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Градска Управа за имовинске послове, урбанизам, изградњу и озакоњење, Секретеријат 
за урбанизам и изградњу, Одељење за послове у области урбанизма, поступајући по 
захтеву, заведеног под бројем: XXX 02-350-118/23 поднетог дана 20.01.2023. године, за 
израду урбанистичког пројекта, у складу са чланом 60. 61. 62. и 63. Закона о планирању  и 
изградњи (''Сл.гласник РС'',бр.72/09, 81/09 исправка, 64/10-Одлука УС , 24/11, 121/12, 
42/13 - Одлука УС , 50/13- Одлука УС ,  54/13 Решење УС ,  98/13 - Одлука УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21), чланом 5. Правилника о садржини информације о 
локацији и о садржини локацијске дозволе ("Сл. гласник Републике Србије" бр. 3/10), 
ИЗМЕНОМ И ДОПУНОМ  ПЛАНA ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ "ИНСТИТУТ ЗА СТРНА 
ЖИТА - РАДНА ЗОНА ФЕНИКС" („Сл. лист града Крагујевца“, бр. 30/19), а по 
овлашћењу бр: 035-713/21-XXX од 20.07.2021. године, издаје: 

 
ИНФОРМАЦИЈУ О ЛОКАЦИЈИ 

са подацима за израду урбанистичког пројекта 
за КП бр. 10470/8 КО Крагујевац 4 

 
    I          ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ   
    
      Правни  основ за израду Урбанистичког пројекта је: 

- Закон о планирању и изградњи (Сл. гласник Републике Србије број 72/09, 81/09 
– исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука 
УС, 98/13 – одлука УС, 132/2014, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20, 52/21). 

- ПРАВИЛНИК   о садржини , начину  и  поступку  израде  докумената просторног 
и  урбанистичког  планирања ( ''Сл.гласник РС’’ ,  бр. 32/2019  ). 

 
Плански основ за израду Урбанистичког пројекта: 

- ИЗМЕНА И ДОПУНА  ПЛАНA ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ "ИНСТИТУТ ЗА СТРНА 
ЖИТА - РАДНА ЗОНА ФЕНИКС" („Сл. лист града Крагујевца“, бр. 30/19) 

- Урбанистички пројекат израђује се за изградњу објекта на катастарскoj парцели бр. 
10470/8 КО Крагујевац 4, на овереном катастарско-топографском плану, са 
урбанистичко архитектонском разрадом локације. 
 



II         ОБУХВАТ  ПРОЈЕКТА 
 
KП бр. 10470/8 КО Крагујевац 4 
 
III ОБРАЗЛОЖЕЊЕ РЕШЕЊА И УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 
- Наведена катастарска парцела 10470/8 КО Крагујевац 4 ПРЕДСТАВЉА 

ГРАЂЕВИНСКУ ПАРЦЕЛУ.  
- Кп.бр. 10470/8 КО Крагујевац 4 налази се у обухвату ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ  ПЛАНA 

ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ "ИНСТИТУТ ЗА СТРНА ЖИТА - РАДНА ЗОНА ФЕНИКС" 
(„Сл. лист града Крагујевца“, бр. 30/19), у целини 2.  

- Према карти намене површина предметна кп бр. 10470/8 КО Крагујевац 4 
представља површину остале намене (пословање) 

- Предметна к.п. бр. 10470/8 КО Крагујевац 4 налази се на удаљености од 800m од 
локације Дата Центра (граница 2). Локација Дата центра условљава изградњу 
других објеката у непосредном окружењу. Забрањена изградња објеката: 
железнице, аутопута,војних комплекса;. 

 
За предметну грађевинску парцелу примењују се следећа Правила уређења и грађења: 
Претежна и компатибилне намене земљишта 
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Претежна намена Могуће је грађење објеката и уређење простора према планираној 
намени земљишта која је дефинисана Графичким прилогом Планирана 
претежна намена земљишта са поделом на урбанистичке целине; 

Посебна правила грађења и уређења дефинисана су за сваку осталу 
намену у делу Посебна правила уређења и грађења за површине и 
објекте остале намене. 
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Управа и 
администрација + + • + + + - + + - + - 

Саобраћајне 
површине - - - - + - • + + - + - 

Зеленило + + + + + + + • + + + - 
Образовање • + + + + + + + + • + - 

Пословање, услуге 
и центри + + + + + + + + + + • + 
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Компатибилна 
намена 

Могуће је грађење објеката компатибилне намене; 

Могуће компатибилне намене су дефинисане за сваку појединачну 
детаљну намену у делу посебна правила уређења и грађења површина 
и објеката остале намене; 

Процентуални однос претежне и компатибилне намене на парцели 
може бити у свим односима; 

Зона „привредног 
парка“ 

Имајући у виду непосредно окружење, може се закључити да је 
предметна локација компатибилна са различитим наменама у циљу 
максималне искоришћености предметне локације, иако је доминантна 
намена на парцели пословање. Уз то, показало се да развој модерних 
пословних објеката више и високе класе, прати даљи прилив 
инвестиција и развој пословања на локацији, као и други позитивни 
економски ефекти. 

 Све ово сугерише да је за предметну локацију пожељан концепт 
"привредног парка", који обухвата технолошки најсавременију групу 
делатности. То је савремени  облик  организовања  простора  за  
технолошки,  економски  и еколошки напредне гране и јединице 
привреде, пословања и примењене науке, кога развија и одржава 
јединствени управљач на комплексу.  

Садржи погодну мешавину привредних активности и изразито  
квалитетан еколошки и естетски   амбијент.   Ова   намена подразумева 
дугорочни квалитетни развој, самоодрживост и примену савремених 
енергетски ефикасних и по животну средину повољних садржаја и 
технологија. Они су симбиоза савремених бизнис паркова нове 
генерације, универзитетских институција и привредних субјеката који се 
баве истраживањем и иновацијама. У њима се обједињавају 
истраживање, пословање и трговина које прате све коматибилне 
делатности. 

У оквиру комплекса могуће је организовати и стамбене зоне у складу са 
савременим концептом јединственог места становања и рада. Овај 
концепт подразумева оптимално избалансирану мешавину намена: 
пословања, становања, комерцијалних садржаја, обавезних садржаја 
социјалне инфраструктуре, а уз значајно учешће зелених и слободних 
површина,  што  за  циљ  има  успостављање  високо  квалитетног 
урбаног амбијента.  

Забрањена намена Забрањено је грађење свих објеката који би својом наменом угрозили 
животну средину и претежну намену; 

Није могуће грађење објеката који у прописаној процедури не обезбеде 
сагласност на процену утицаја објекта на животну средину према 
важећој Уредби, а који су наведени у Листи пројеката за које је 
обавезна процена утицаја или Листи пројеката за које се може 
захтевати процена утицаја на животну средину. 

Типологија објекта Могуће је грађење објеката према Типологији објеката која је 
дефинисана положајем објекта према бочним границама грађевинске 
парцеле: 

- слободностојећи објекти - објекат не додирује ни једну 
границу грађевинске парцеле; 
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- објекти у прекинутом низу (први или последњи објекат у 
низу), двојни објекат – објекат на парцели додирује једну бочну 
границу грађевинске парцеле; 
- објекти у низу - објекат на парцели додирује обе бочне границе 
грађевинске парцеле; 

Услови за 
формирање 
грађевинске 
парцеле 

Могуће је формирање једне или више грађевинских парцела поступком 
препарцелације и/или парцелације уз обавезно задовољење свих 
услова дефинисаних у делу Посебна правила уређења и правила 
грађења на површинама остале намене; 

Свака грађевинска парцела, мора имати приступ јавној саобраћајној 
површини, непосредно или преко приступног пута минималне ширине 
3,5m за једносмерни саобраћај и 6,0 m за двосмерни саобраћај; 

Положај објекта 
(хоризонтална 
регулација) 

Положај објекта на парцели дефинисан је: 
- предњом грађевинским линијом у односу на регулациону линију 

(дефинисана Графичким прилогом План регулације и 
грађевинских линија са поделом земљишта на јавне и остале 
намене);  

- минималним одстојањем од граница грађевинске парцеле 
(према посебним правилима); 

- у односу на друге објекте на парцели (према посебним 
правилима); 

За грађевинске парцеле које имају индиректну везу са јавном 
саобраћајном површином преко приступног пута, грађевинска линија се 
утврђује кроз Локацијске услове Правилнику, а према правилима за 
планирану претежну намену; 

Уколико постојећи објекат делом излази испред планом дефинисане 
грађевинске линије, објекат се може задржати уколико не прелази 
регулациону линију; Реконструкција, адаптација, санација могућa je у 
габариту и волумену објекта; Изградња, доградња и надградња могуће 
је само иза планом дефинисане грађевинске линије; 

Подземна грађевинска линија објекта може да одступа од грађевинске 
линије објекта, под условом да се избором начина и коте фундирања 
објекта, обезбеде постојећи темељи суседних објеката; 

Спратност 
објеката 
 

Могуће је грађење објеката до максималне дозвољене спратности 
објекта која је дефинисана за сваку планирану претежну намену 
земљишта према посебним правилима грађења; 
Број спратова објекта, чији су поједини делови различите спратности, 
исказан је бројем спратова највишег дела објекта; 
Број спратова у објекту на нагнутом терену, исказан је према оном делу 
објекта који има највећи број спратова; 
Могућа је изградња поткровља (Пк) са надзитком висине до 1,5 m, са 
кровним прозорима, излазима на кровну терасу или лођу, и кровним 
баџама (мах.висина од коте пода Пк до преломне линије баџе је 3,0 m); 
Могуће је грађење подрумске (По) или сутеренске(Су) етаже уколико не 
постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе и уколико се 
задовоље сви урбанистички услови овог  Плана; 
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Индекс заузетости 
парцеле 
 

Максимални дозвољени индекс заузетости дефинисан је за сваку 
планирану детаљну намену земљишта у делу Посебна правила 
грађења; 

Површина подземне етаже објекта не може заузимати више од 80% 
површине парцеле; 

У обрачун индекса заузетости или изграђености улазе сви објекти на 
грађевинској парцели; 

Други објекти на 
грађ. парцели 

Могућност изградње више објеката на истој грађевинској парцели 
дефинисана је за сваку планирану претежну намену земљишта у делу 
Посебних правила грађења; 

Уколико је дефинисана ова могућност, други објекти на истој 
грађевинској парцели се граде у оквиру претежне и компатибилних 
намена; 

Помоћни објекти На истој грађевинској парцели могу се градити помоћни објекти који су у 
функцији главног објекта (гараже, портирнице, стазе, септичке јаме, 
бунари, цистерне за воду, платои и други слични објекти); 

Грађевинска линија помоћног објекта се поставља иза предње 
грађевинске линије основног објекта на парцели; 
Правила за изградњу помоћног објекта (гараже) у оквиру сваке намене 
додатно су дефинисана за сваку намену у делу Посебна правила 
грађења; 

Кота приземља 
објекта 

Кота приземља објеката на равном терену не може да буде нижа од 
коте приступне саобраћајне површине; 

Кота приземља објеката може да буде максимум 1,20 m, а минимум 
0,30 m виша од нулте коте (тачка пресека линије терена и вертикалне 
фасадне равни објекта); 

Минимални 
степен 
комуналне 
опремљености 
 

Обавезан је минимални степен комуналне опремљености парцеле, у 
складу са посебним правилима уређења и правилима грађења; 

Минимални степен комуналне опремљености за изградњу објеката 
остале намене, додатно је дефинисан за сваку планирану претежну 
намену према посебним правилима грађења; 

Прикључење 
објеката на 
инфраструктуру 

Прикључење објеката на саобраћајну и другу комуналну 
инфраструктуру врши се на основу правила овог плана и услова 
овлашћених комуналних предузећа и организација; 

Зелене површине 
у оквиру парцеле 

Обавезано је обезбеђивање минималне уређене површине под 
зеленилом у оквиру парцеле; 

Зелене површине су они простори у оквиру грађевинске парцеле који се 
обавезно уређују вегетацијом у директном контакту са тлом; 

У зелене површине не рачунају се асфалтиране, бетониране и 
поплочане површине, бехатон и бетонске растер подлоге, засрте 
површине песком, шљунком, туцаником, дробљени камен и други 



 ОПШТА ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА ОСТАЛЕ НАМЕНЕ 
тампони, гумене и друге подлоге на којима није могућ раст и развој 
биљака; 

Минимални обавезан проценат површина под зеленилом дефинисан је 
за сваку претежну намену земљишта у делу Посебна правила грађења; 

Одводњавање 
површинских вода 

Обавезно је одводњавање атмосферских вода са парцеле; 

Атмосферске воде са једне грађевинске парцеле је забрањено 
усмеравати према парцели суседа.  

Атмосферске воде се одводе са парцеле слободним падом, риголама и 
каналима за прикупљање воде према сабирном окну атмосферске 
канализације, најмањим падом од 1,5 %; 

Уколико постоје услови за прикључење на систем комуналне 
инфраструктуре кишне канализације обавезно је поштовање услова 
прикључења према условима овлашћених комуналних предузећа и 
организација; 

Ограђивање Могуће је ограђивање грађевинске парцеле тако да елементи ограде 
(стубови, жица, панели, зеленило, темељни зид ограде, парапет и 
капије) буду у оквиру грађевинске парцеле која се ограђује и да се 
врата и капије на уличној огради не могу отварати ван регулационе 
линије; 
Могућа врста и висина ограде дефинисна је за сваку претежну намену 
земљишта посебно; 

Паркирање Обавезно је обезбеђивање довољног паркинг простора у оквиру 
парцеле објекта или у оквиру јавног паркинга ван површине јавне 
саобраћајнице. Број потребних паркинг места се одређује на основу 
намене и врсте делатности. 

Обавезан минимални број паркинг места је за: 

- стамбни објекти:    1 ПМ за сваки стан; 
- угоститељске објекте за смештај:  1 ПМ за сваких 10 

кревета; 
- угоститељске објекте за исхрану и пиће: 1 ПМ за сваких 8 столица; 
- објекти трговине:    1 ПМ за сваких 100 m2; 
- пословне и административне објекте: 1 ПМ за сваких 70 m2; 
- производни, магацински и индустријски објекти:  

                                                                       1 ПМ за сваких 200,0m2;                                 
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Заштита животне 
средине,  
непокретног 
културног добра, 
технички, 
санитарни и 
безбедоносни 
услови 
 

Приликом пројектовања и изградње у зависности од врсте објекта 
обавезна је примена услова и мера:  

Мере заштите животне средине (заштита ваздуха, заштита вода, 
заштита земљишта, заштита од буке и вибрација, заштита од 
јонизујућег и нејонизујућег зрачења, заштита од удеса); 

Мере заштита природних добара; 

Мере заштите непокретних културних добара; 

Мере заштите од елементарних непогода и других несрећа (заштита од 
елементарних непогода,заштита од поплава и ерозија,заштита 
од клизања тла,заштита од земљотреса, заштита од пожара
заштита од временских непогода, заштита од техничко-
технолошких несрећа (удеса); 

Мере енергетске ефикасности; 

Мере приступачности особама са инвалидитетом, деци и старим 
особама; 

Услови грађења у 
зони  заштитног 
појаса 
инфраструктурних 
коридора 

Уколико се грађевинска парцела налази у зони заштитног појаса  
инфраструктурног коридора електроенергетске, гасоводне, 
водопривредне и друге комуналне инфраструктуре грађење је могуће 
према техничким условима и уз сагласност надлежног управљача 
објекта инфраструктуре. 

Услови грађења у 
зони  
заштитићеног 
непокретног 
културног добра 

У случају да се грађевинска парцела налази у зони заштићеног 
непокретног културног добра грађење је могуће према техничким 
условима и уз сагласност надлежног Завода за заштиту споменика 
културе; 

Услови за објеката 
за обављање 
одређене 
делатности 

Приликом грађења објеката за обављање одређене делатности 
обавезно је поштовање важећих правилника о минималним техничким 
условима за обављање одређене врсте делатности која ће се 
обављати у објектима; 

Архитектонско 
обликовање,  
материјализација, 
завршна обрада и 
колорит 

Фасада објекта (грађевинска обрада и елементи) треба да испуњава 
услов поштовања контекста природног амбијента и претежног 
архитектонског стила; 

Обрада објеката треба да буде високог квалитета, савременим 
материјалима у складу са начелима унапређења енергетске 
ефикасности која се односе на смањење потрошње свих врста енергије, 
уштеду енергије и обезбеђење одрживе градње применом техничких 
мера и стандарда; 

Могуће је грађење еркера, надстрешница без стубова, балкона, лођа, 
максимално 1,5 m испред грађевинске линије објекта под условом да не 
заузима више од 50 % површине фасадног платна објекта и налази се 
на делу објекта вишем од 4,0 m; 

За задњу и бочне фасаде објекта обавезно је задовољење правила 
минималне удаљености свих грађевинских елемената објекта од 
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границе суседне парцеле; 

Уколико је гређевинска линија повучена од регулационе линије мин 3,0 
m, могуће је грађење надстрешница са и без стубова, максимално 1,5 m 
испред грађевинске линије објекта; 

Могуће је подизање зелених фасада (вертикалних вртова) 

Кровне равни и 
венац крова 

Могуће је формирање равних кровова, двоводних и вишеводних 
класичних косих кровова уз поштовање одговарајућих правилника и 
стандарда; 
Могуће је формирање венца крова (препуста крова, стрехе) у ширини 
до 1,0 m;  
Могуће озелењавање кровова према условима и стандардима из ове 
области, 
Венац крова (препуст крова, стреха) не сме прелазити границу суседне 
парцеле; 

Санитарни услови Обавезно је прибављање санитарних услова и примена прописаних 
мера које морају да испуне објекти, просторије, постројења, уређаји и 
опрема која подлежу санитарном надзору, са циљем заштите здравља 
становништва према Закону о санитарном надзору („Сл. гласник РС“, 
бр. 125/2004). 

 Посебна правила уређења и правила грађења на површинама остале намене: 

ПОСЛОВАЊЕ  

Намена објеката У оквиру планиране претежне намене земљишта могуће је је грађење 
објеката следеће намене: 

− пословни и административни објекти; 
− угоститељски објекти; 
− објекти трговине; 
− услуге и занатство; 
− остале терцијалне делатности (трговина на велико,    

салони, већи сервиси...); 
− мањи производни комплекси; 
− стамбено-пословне куле. 

Све намене неопходно је ускладити са условима ограничења за Дата 
центар.  

Компатибилна 
намена 

На парцелама већим од 10 000,0 m2 могуће је грађење објеката или дела 
објекта компатибилне намене: 

− објекти јавних намена; 
− објекти спорта и рекреације. 
− привредни паркови 
− објекти саобраћајне и комуналне инфраструктуре. 

Све намене неопходно је ускладити са условима ограничења за Дата 
центар. 



ПОСЛОВАЊЕ  

Принципи 
изградње 
Стамбено-
пословних кула у 
оквиру  
Пословања 1 

 хоризонтални габарит куле је максимум 1200 m2, а у случају 
удвојених или више повезаних кула до 1500 m2, не рачунајући анекс; 
да би се објекат сматрао кулом, однос страница хоризонталног 
габарита куле је максимално 1/1,5; у циљу постизања ефекта куле код 
које доминира вертикалност, минимални однос веће странице 
хоризонталног габарита и висине објекта је 1/2. 

 за куле у окружењу типа "компактног блока", обавезна је изградња 
анекса који формира улични фронт, са одговарајућим наменама, а у 
типу "отвореног блока" то је могуће али не и обавезно; максимална 
површина анекса је троструко (изузетно петоструко) већа од габарита 
куле; максимална висина анекса високог објеката је 1/3 висине 
објекта, али не више од 15 m, као би се остварио успешан ефекат 
"постамента" високог објекта; уколико објекат има анекс, на његовом 
крову фаворизовати формирање кровних башти, уз разматрање 
могућности њеног јавног коришћења.  

- Могућа је већа спратност од максималне која је предвиђена за 
зону пословања, у случају изградње стамбено-пословних кула 
које могу да буду у оквиру отворених блокова или као реперни 
објекат у оквиру блока ниже спратности. Размештај и висину 
ових објеката дефинисаће студија високих објеката (у складу са 
ГУП-ом). 

Типологија 
објеката 

Могуће је грађење објеката према Типологији објеката која је дефинисана 
положајем објекта према бочним границама грађевинске парцеле: 

- слободностојећи објекти - објекат не додирује ни једну границу 
грађевинске парцеле; 
- објекти у прекинутом низу (први или последњи објекат у 
низу), двојни објекат – објекат на парцели додирује једну бочну 
границу грађевинске парцеле; 

- објекти у низу - објекат на парцели додирује обе бочне границе 
грађевинске парцеле; 

Услови за 
парцелацију, 
препарцелацију и 
формирање 
грађевинске 
парцеле 

Минимална површина за формирање грађевинске парцеле за изградњу 
објеката претежне намене је: 5 000,0 m2; 

У случају, постојећих катастарских парцела, које је неопходно формирати 
као грађевинске са излазом на јавну саобраћајницу, могућа је и мања 
површина од планиране, а правила грађења преузимају се из претежне 
намене. 

Минимална површина за формирање грађевинске парцеле за изградњу 
објеката компатибилне намене је: 10 000,0 m2; 

Минимална ширина уличног фронта грађевинске парцеле је: 20,0m; 

Код парцелације и препарцелације по дубини минимална ширина 
пролаза је: 4m. 



ПОСЛОВАЊЕ  

Положај објекта 
према 
регулационој 
линији 

Положај  објекта  на парцели дефинисан је предњом грађевинским 
линијом у односу на регулациону линију (дефинисана Графичким 
прилогом План регулације, нивелације, грађевинских линија и подела 
земљишта на јавно и остало). 

Између регулационе и грађевинске линије могуће је постављати и 
градити специфичне пратеће објекте у функцији намене парцеле као што 
су: портирнице, рекламни јарболи, инфраструктурни објекти (прим. ТС, 
МРС...), конструктивне елементе надкривених паркинг простора, 
конструктивне елементе надстрешница отвореног типа за бензинске 
станице, као и постављање апарата за горива и пуњење електричних 
аутомобила и сл...  

Положај објекта у 
односу на границу 
суседне парцеле  

Минимално одстојање слободностојећих објеката од границе суседне 
парцеле је:  

- са прозорским парапетом нижим од 1,6 m  3,5 m; 

    - са прозорским парапетом вишим од 1,6 m 1,5 m 

ако је задовољен противпожарни услов;  

Спратност објекта  Спратност се прилагођава делатности и технологији. 

Уколико се дефинише намена пословања и администрације, 
угоститељски објекти, објекти трговине, услуге и занатство - маx 
спратност је П+6.  

Код дефинисаних производних комплекса маx спратност анексног дела  је 
П+4 а остали делови објеката  у зависности од врсте делатности и 
технолошког процеса.  

Индекс заузетости 
грађевинске 
парцеле 

Индекс заузетости у оквиру ЦЕЛИНЕ 1 је:  

-          мах  60%   

-          технолошке и саобраћајне површине – 15% - 20%,  

-          зеленило  мин. 20% 

Уколико не постоји потреба за технолошким површинама оне могу прећи 
у категорију површина намењених за изградњу објеката; 

 

Индекс заузетости у оквиру ЦЕЛИНЕ  2 је:  

-          мах  60%   

-          технолошке и саобраћајне површине 20% 

-          зеленило  мин. 20%  

Могућност 
грађења других 
објеката на истој 
грађевинској 
парцели 

Могућа је изградња више објеката на парцели под условом да се 
задовоље сви прописани параметри; 

За објекте у дубини парцеле обавезно је обезбедити пролаз до јавне 
саобраћне површине минималне ширине 3,5 m; 

Минимално одстојање објеката на истој грађевинској парцели је 1/2 
висине вишег објекта али не може бити мање од 4,0 m; 



ПОСЛОВАЊЕ  

Минимални степен 
комуналне 
опремљености  

Минимални степен комуналне опремљености подразумева: 

обавезно: приступ јавној саобраћајној површини, водоводни прикључак, 
прикључак на фекалну канализацију, прикључак на кишну канализацију, 
електроенергетски прикључак, решено одлагање комуналног отпада,  

препорука: телефонски прикључак, прикључак на гасовод; 

Ограђивање Обавезно је формирање заштитног зеленила приликом ограђивања; 

Могуће је ограђивање парцеле нетранспарентном оградом до висине 0,9 
m и/или транспарентном оградом до висине од 2,2 m рачунајући од коте 
терена; 

 
Предметна кп  бр. 10470/8 КО Крагујевац 4, налази се, према карти геологије, делом у 
подрејону I – 4 и делом у подрејону II – 6. 
ПОДРЕЈОН   I – 4 
Терени  зарављених неогених тераса, између Лепенице,  Угљешнице и Сушичког потока. 
У литолошком погледу изграђени су од прашинастих глина, пескова и шљункова. Ниво 
подземне воде је дубљи од 5,0 m од површине терена са могућим осцилацијама у току 
времена. Стабилни терени без савремених инжењерскогеолошких процеса и појава. 
Добра носивост се може постићи избором дубине фундирања и облика темељне стопе. 
Услови рада у овим стенама су лаки, а могуће је и ручно и са механизацијом, а учинци 
велики. Код засека и усека већих од 2 m потребно је подграђивање. 
ПОДРЕЈОН   II – 6 
Ово су тертени благих условно стабилних падина, нагиба до 10 степени од стена неогене 
старости:пешчари, лапори, кречњаци, конгломерати, глине, пескови и шљункови, са 
делувијалним глинама у површинском делу, дебљине од 2,0 m. Ниво воде је 1,0- 4,0  m. 
Носивост терена је већином добра. Ови терени обухватају код којих свако неадекватно 
засецање, може довести до просецања клизања. Због тога је потребно пре засецања и 
усецања падина и ослањања објеката обавезно урадити детаљна истраживања и 
прорачуне, а рачунатио и на санационе мере. 
.УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ-АНАЛИЗА УРАДИТИ У СВЕМУ У СКЛАДУ СА 
ПРАВИЛНИКОМ О САДРЖИНИ, НАЧИНУ  И  ПОСТУПКУ ИЗРАДЕ ДОКУМЕНАТА 
ПРОСТОРНОГ И УРБАНИСТИЧКОГ ПЛАНИРАЊА (''Сл.гласник РС’’ ,бр. 32/19 ). 
У Р Б А Н И С Т И Ч К И  П Р О Ј Е К А Т  С А Д Р Ж И : 
I  ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 

   -   Правни и плански основ; 
   -   Обухват  урбанистичког пројекта; 
   -    Услове изградње (намена, регулација и нивелација, приступ локацији, начин 

решења   паркирања и по потреби друге специфичне услове); 
   -  Нумеричке показатеље (површине, индекс изграђености или индекс 

заузетости, спратност или висина, број паркинг места, проценат зелених 
површина и по потреби друге специфичне услове)  

   -    Начин прикључења на инфраструктурну мрежу ; 
   - Инжењерскогеолошке услове; 



   - Мере заштите животне средине; 
   - Мере заштите непокретних  културних и природних добара;  
   - Технички опис објеката и по потреби фазност изградње; 
   - Степен инфраструктурне и комуналне опремљености и др.услове за 

формирање грађевинске парцеле када се ради урбанистички пројекатза 
објекте из чл. 76.ст. 2. и 3. овог  правилника.  

II   ГРАФИЧКИ ДЕО  УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКТА САДРЖИ : 
-         Регулационо нивелационо решење локације,  
-         Приказ саобраћајне и комуналне инфраструктуре  са прикључима на                                      

спољну мрежу  
-         Идејна архитектонска решења објеката, 
-         По потреби, планирану парцелацију.                

       ПОСЕБНИ УСЛОВИ: 
Потврђени УП представља технички документ који је основ за издавање локацијских 
услова. 
Информација о локацији није основ за подношење захтева за грађевинску дозволу, већ је 
потребно прибавити локацијске услове. 
Прилог: Графички прилог  

 Прилог: Извод из ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ  ПЛАНA ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ 
"ИНСТИТУТ ЗА СТРНА ЖИТА - РАДНА ЗОНА ФЕНИКС" („Сл. лист града 
Крагујевца“, бр. 30/19) 
 

ОБРАЂИВАЧ       НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА 
 
_________________________    ____________________________ 
Александра Марковић, маст.инж.арх   Татјана Јовановић, дипл.инж.арх. 
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("'�"�"$ " �$���&'"), ��� #" ���" �"  �"�' �!&' " (�!�!%�$��' 
(��" Ш&" �� "��� #"��  ��(�!�%�! '�"�"$" " �$���&'), ��" � %��  
�'�'��  ��)"��  �� �!� � � �"#'!� � � #$�#����'��  �!��%� �, 
!� "%!"�' �"��� ��!�� "�"�$��� �"$�%!��' �$���&� �$���& ' 
'�'#!"  ��!"%' �"  8.000,000.00 �'$ ("%�  ���"!� � 00/100 ��$�) �� 
(�!�!%�$��� ��!"%� �� #$�!"% '����, ��!"%� �� $�(�!�!%�$���, � 
��!"%� �� "&#��&' �!&�$�" #�!��%��) �$���&�/��#�&��� �/��� 
��!"%� �� !�!� �!%�" �"$�Ш���� �"�� %� ��!"% ' *��"%&� 
"�����Ђ'�� "�"  )�#"&��" , � %�� #"� '%�"�� � � !� !�+�! 
��(�!�%�! '�"�"$"  " �$���&' %� #$�#����'��  �!��%"  � #$� � 
%������  '%�"�� � � $"�"�� �:  �� �&!� %&"#�: �� �&� 
#$��%&��
� ���$ %������) ��� �!�&�: 1   (���!" �%�+!"�) �'$��"$-
� ������� 2 $��!� ��!� #$� #"+�&�� #�$�"�� �� �"�� %� �� �&� 
'&�$Ђ'�� ' ��� "�" 11.00 +�%"�� #" *�!&$��!"-��$"#%�"  �$� �!', � 
'�"���" &" !��� $��!� ��!, '�� � %�, ��" ������, #"%����� 
#"�!�&� %&"#�; � �)  �$�� "� 3,75 % �"��Ш��.  �� �&!� #�$�"�: 
#�$�"� �"�� #"+��� !� ��! #'Ш&��� �$���&� ' &�+�� (&�. ��! 
�"$�Ш���� %$��%&���) � �"�� %� ���$Ш��� !� ��! #������ �� �&�, 
' %����' %� +��!"  8.1. (�� �&�, �� �&!� #�$�"� � "�$�+'! �� �&�) 
'�"�"$� " �$���&', �"� ' ���� %� !�#����!�  ��!"%" , %���� 
#�$�"� �"�� �� '&�$Ђ�! ' %����' %� +��!"  8.2 (�� �&� �� %�'+�� 
�"*��) '�"�"$� " �$���&'. �� �&�, �� �&!� #�$�"� � "�$�+'! 
�� �&�:  &"�"  #�$�"�� "&#��&� �$���&�, �� �&� %� "�$�+'!��� � 
�"%#��� �� #������  �%�+!" � " $"�' �"%#���, #"+�� "� ��!� 
�"$�Ш���� %$��%&���, ��" ��" $�&� (' $"�"�� � �"�� %' #" ��&' ' 
�  �%�*' '%���Ђ�!� %� $"�"�� � "&#��&� ����!�*� %$��%&��� 
�$���&�). &"�"  #�$�"�� $�%#"�"���"%&�, �� �&� %� "�$�+'!��� � 
#����  �%�+!", #"+�� "� ��!� �"$�Ш���� %$��%&���, %)"�!" #��!' 
"&#��&�. #��! "&#��&� #"����� #�$�"��+!"  ��'$�$��' '%��� 
#$" �!� �� �&!� %&"#� ' %����' %� "�$���� � '�"�"$� " �$���&'. 
�$��!"%& 1   �URI�"R-� %� #$� ��'�� �� "�$�+'! �� �&� �� %���� 
 �%�* �"�� %���� !��"! ��&' � '%���Ђ�����. ��%�!� �� �&!� 
%&"#� �"� #'Ш&��� �$���&� ' &�+�� "��"��$� �� �&!"� %&"#� 
'&�$Ђ�!"� �� &��'��  �%�*. ��!�� %� "�����'�� �� �"$�%!��� 
�$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� ����"�$� �!" (#$� 
#"+�&�� #$� �!� #$" ���!� �� �&!� %&"#�) "����%&� ' #�%�!"� 
("$ � " ��%�!� �� �&!� %&"#� �"�� %� "�$�+'!��� !� ��!"% 
#$�"%&��"� �'��, ��" � " !"�"� ��%�!� $�&�. �� �&� �� ��&� 
"�$�+'!���!� #$� �!"  #$"#"$*�"!��!�  �&"�� !� �"��Ш��  
!��"', !� ���� %&��$!"� �$"�� #$"&����) ��!�, � �"%#��� �� 
!�#��&' "� �). ��&��!� �� �&�: ��&��!� �� �&!� %&"#� "�$�+'!��� 
%� � #���� ' %����' %� +�.8.3 (�� �&� �� %�'+�� �"*��) '�"�"$� " 
�$���&'. �"!�+!� ��! "&#��&� (�"!�+!� ��&'  �"%#���) #" '�"�"$' 
" �$���&' #��� !� #"%����� ��! $"�� "&#��&� �$���&�, "�!"%!" !� 
��! 26.�'� 2026.�"��!�. "&#��&� �$���&�: �"$�%!�� �$���&�, 
"�!"%!" )�#"&���$!� �'�!�� %� "�����'�� �� %$��%&�� �$���&� 
"&���'��: �) '  �%�+!�  $�&� � ' ��!"%� � � $"�"�� � !�����!�  ' 
#��!' "&#��&�, � �) ���"!%�"  "&#��&"  #$�"%&��"� ��!"%� #" 
�$���&', !� �"!�+!� ��! "&#��&�, � &" &��" Ш&" �� "&#��&� � 
 �%�+!�) $�&� ��&� "&#������!" 6 #$"*�!�&� %$��%&��� �$���&� 
�"��Ш��, �"� �� #$�"%&��� ��!"% ��&� "&#����! �$"� #"%����' 
$�&' ���"!%�"  "&#��&"  ���!"�$�&!" !� �"!�+!� ��! "&#��&�.  
!��!��� �� #$��$� �!' "&#��&' �$���&� "�$�Ђ�!� �� +��!"  7. 
'�"�"$� " �$���&', �"�' �"$�%!�� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!� 
�'�!�� #���� )�#"&���$!"  #"��$�"*' ' ��%�!� 0,5 #$"*�!�&� "� 
��!"%� �"�� %� #$��$� �!" "&#���'��. !��!��� �� "�$��' ��)&��� �� 
�"$�Ш���� %$��%&��� �$���&�: �"$�%!�� �$���&, �� "������! �� 
"� �) #" #$��� ' "�$�+'!� #��&� ��!*� !��!��' ' ��%�!� "� 0,8 
#$"*�!�&� "� ��!"%� �$���&�, Ш&" '�'#!" ��!"%� 56.000,00 �'$, ' 
��!�$%�"� #$"&���$��!"%&� #" %$����  �'$%' !�$"�!� ��!�� %$���� 
!� ��! #������ #$�� �&!� !��!��� �� ��!"% �$���&� �" 7.000.000,00 
�'$, � !��!�� ' ��%�!� "� 0,2 #$"*�!�&� "� ��!"%� �$���&�, ' 
��!�$%�"� #$"&��$��!"%&� #" %$����  �'$%' !�$"�!� ��!�� %$���� 
!� ��! #������ #$" �!&!� !��!���. ���'&� "�$�+'!� � ���'&� 
#������: ' %����' %� +��!"  22.4 (���'&� �� "�$�+'!) '�"�"$� " 
�$���&', �� "�$�+'! �$��!"%&� �'�� �"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" 
)�#"&���$!"� �'�!���, !�%&��"� #" '�"�"$' " �$���&', ' ���" �"  
&$�!'&�', �"$�%� %� "���'&� �� "�$�+'!", &� '&�$Ђ�!� ��!"% �$���&� 
' ��$� � %�'�� ��" "%!"� �� ��$�+'!����� %��) !"�+�!�) "������ 
�"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' " 
�$���&', Ш&" '�
'+'�� #������ ����!�*�, �� �&�, #$"������, 
!��!��� � "%&��� &$"Ш�"��, ���" �� '�"�"$"  " �$���&' 
#$������!". #������ %��) !"�+�!�) ��!"%� �'�"��!�) "� %&$�!� 
�"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' " 
�$���&', �$Ш��� %� ' ��!�$%�"� #$"&���$��!"%&� #" %$����  �'$%' 
!�$"�!� ��!�� %$����: (�) !� ��! #������ ����!�*�; (�) !� ��! 
#������ �� �&� ' %�'+��' #������ �� �&� �� +��!� 8.1.2 '�"�"$� " 
�$���&'; (*) !� ��! #������ �� �&� �� %�'+�� �"*�� �� +��!� 8.3 



'�"�"$� " �$���&', #$"������, !��!��� � "%&���) &$"Ш�"�� 
#��&���) ' ���� %� '�"�"$"  " �$���&'.  �%&" � !�+�! #�����: 
#������ %� �$Ш� )�#"&���$!"  #"��$�"*' ' %����' %� +��!"  6. 
("&#��&�) '�"�"$� " �$���&' � "%&���  $�����!&!�  "�$���� � 
'�"�"$� " �$���&', � ' %�� ' "%&��"  ' %����' %� '�"�"$"  " 
�$���&', �!��%� 1 '�"�"$�, �!��%� 2 '�"�"$�, ��" � #" "%!"�' 
�'�'��) ���!&'��!�) �!��%� '�"�"$�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� 
��#�%� ���"�!� ������, %�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� 
�����!��� !��"�� �"�!"���� �� ��"�$���, #"� �$. "#': 923/2021, 
��!� 24.06.2021.�"��!�, ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 31.08.2021.�"��!�, �"� 
���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$���, �"��"��*, 
'%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������, 
%�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� �����!��� !��"�� 
�"�!"���� �� ��"�$���, �"��"��*, #"� �$"��  "#': 465/2024, ��!� 
08.04.2024.�"��!�.

�DEF4 F9D9F4: "%&��� ��������� #$"#�%�!� ���"!" 

�4FG@ GC<E4: 06.09.2021.

"D4\4^9 F9D9F4: 

�C<E F9D9F4: ��������� ���$�!� $�%#"������ !��%#�%�!"  )�#"&��" , ' % �%�' 
+��!� 53. � 54. ���"!� " )�#"&�*� ("%�.��.$%" �$.115/2005 "� 
27.12.2005. �"��!�) !� !�#"�$�&!"%&� ���"�!"� �'�!���: D�L&� $�R� 
$R"$�R&I�S D"" ��"GR�D, ��"�$��-!"�� ��"�$��, '�.����� �$� 
#"#"���� 6,  � 20644354, ' �"$�%& #"��$�"*�: "&# ��!�� %$���� 
��*�"!�$%�" �$'Ш&�" !"�� %��, &$� %�"�"�� 5, !"�� %��,  �&�+!� 
�$"� 08603537, &��" �� %� ���"�"����* ��$�+�&" "�$�+� #$��� !� 
$�%#"������ !��%#�%�!"  )�#"&��"  #$�!"%"  ' �"$�%& �$'��) 
#"��$���*� ���� #"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � #$�&)"�!"� 
$��� #$�%&�!�, � �� �� ' �"$�%& #"��$�"*�, ' +��' �"$�%& %� ���� "�� 
���"�!� ������, ��" )�#"&���$!"  #"��$�"*' %� �"*!���  $��"  
#$��!%&�� ' "�"  &$�!'&�', ��)&���&� �%#�% )�#"&��� #$�&)"�!"� 
$���, ���� #"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � #$�&)"�!"� $��� 
#$�%&�!�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 31.08.2021.�"��!�, �"� 
���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$��� �"��"��*, 
'%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� �"� ���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$��� 
�"��"��*, #"� �$"��  "#': 465/2024 ��!� 08.04.2024.�"��!�.

П>AB>ји @еHење =а ?а@Fе?и >>је =ије >>=аG=>.

�4CB@9A4 (F9D9F C4DF9?4)  

�4FG@: 13.08.2024.

�DB\ CD98@9F4: 952-02-9-025-20950/2024

�C<E: ��������� �� #$�"%&�#�!� "��'�� �$"� 952-02-9-025-20950/2024 !��� 
�"!�+!�.

2. �B84F< B ;7D484@4 < 8DG7<@ 7D4ђ96<AE><@ B5\9>F<@4 - �1 ?<EF

�DB\ B5\9>F4: 1

�4;<6 G?<F9: %��� �"��+�����

КG_A< 5DB\: 27

КG_A< CB85DB\: 

�B6DH<A4 m²: 14807

КBD<EA4 CB6DH<A4 m²: #"�$Ш�!� !��� �����!&�$�!�

�D4ђ96<AE>4 CB6DH<A4 m²: #"�$Ш�!� !��� �����!&�$�!�

�4G<A >BD<H_9^4 < A4;<6 B5\9>F4: #"%�"�!� ��$��� �� �"�' !��� '&�$Ђ�!� ����&!"%&

�D46A< EF4FGE B5\9>F4: "�����& � � "�"�$��� �� '#"&$��'

�DB\ 9F4:4 CB8 ;9@]B@: 

�DB\ 9F4:4 G CD<;9@]G: 1

�DB\ 9F4:4 A48 ;9@]B@: 1

�DB\ 9F4:4 G CBF>DB6]G: 

�@4BF< CD464 A4 B5\9>FG  

�4;<6: D�L&� $�R� $R"$�R&I�S D""

�8D9E4: ��"�$��,  ���!&��� #"#"���� 6  

�4F<GA< 5DB\ ?<F4: 0000020644354

�DEF4 CD464: %�"��!�

�5?<> E6B\<A9: #$���&!�

#89B: 1/1



"9D9F< A4 B5\9>FG - � ?<EF  

�DEF4 F9D9F4: )�#"&���

�4FG@ GC<E4: 28.06.2021.

"D4\4^9 F9D9F4: 

�C<E F9D9F4: ���$Ш!� ��!%'�%�� )�#"&���, ' % �%�' +��!� 15. ���"!� " )�#"&�*� 
("%�.��.$%" �$.115/2005 "� 27.12.2005. �"��!�) !� !�#"�$�&!"%&� 
���"�!"� �'�!���: D�L&� $�R� $R"$�R&I�S D"" ��"GR�D, ��"�$��-
!"�� ��"�$��, '�.����� �$� #"#"���� 6,  �&�+!� �$"� 20644354, 
$��� "�����Ђ��� � !�#��&� !"�+�!"� #"&$������� )�#"&���$!"� 
#"��$"#*�: "&# ��!�� %$���� ��*�"!�$%�" �$'Ш&�" !"�� %��, &$� 
%�"�"�� 5, !"�� %��,  �&�+!� �$"� 08603537, (��� ���" �"  �$'�"  
#$��$��!"  �$'Ш&�' �"�� #"%&�!� �'�!�� ��� �� �*) #" "%!"�' 
'�"�"$� " �$���&' �$"�: � 00-421-1200017.2/�R2021/2151, �$���&!� 
#�$&��� �$"� 00-421-1200017.2 "� 21.04.2021.�"��!�, �"�� �� ���
'+�! 
�� �Ђ' )�#"&���$!"� #"��$�*� (��" ��!��), � �G R�N&ING S"LU&I"N 
D"" ��"GR�D, �$'Ш&�� %� "�$�!�+�!"  "��"�"$!"Ш�' �"�� �� 
"%!"��!" ' %����' %� ���"!� � %$����, %� %���Ш&�  !� ��$�%� 
����$���+�� �$'  11, %#$�&: 5., �$"� %&�!� 35, ��"�$��-+'��$�*�, 
%$����,  �&.�$"� 21645001 (��" �"$�%!��� �$���&�), +��� �� #$��!� 
%�����!�� )�#"&���$!� �'�!��, % "���$"  �� �� �$'Ш&�" �G 
R�N&ING S"LU&I"NS D"" ��"GR�D, #$�%&��" �� #"%&"�� #" "%!"�' 
%&�&'%!� #$" �!� #$�#����� )�#"&���$!"  �'�!��' ��" �$'Ш&�' 
%&�*�"*', � %�� !� "%!"�' $�Ш��� �� 68427/2021 "� 19.���'%&� 
2021.�"��!�, �"!�&"� "� %&$�!� $���%&$� #$��$��!�) %'�����&� �#$-
�, %�  �!��%"  1, �"�� �� ���
'+�! 13.05.2021.�"��!�, �� �Ђ' �G 
R�N&ING S"LU&I"N D"" ��"GR�D (+��� �� #$��!� %�����!�� 
)�#"&���$!� �'�!��), )�#"&���$!"� #"��$�"*� � )�#"&���$!"� 
�'�!���, %� �!��%"  2 �"�� �� ���
'+�! ��!� 08.04.2024.�"��!� 
�� �Ђ'  )�#"&���$!"� #"��$�"*� � � )�#"&���$!"� �'�!��� 
("'�"�"$ " �$���&'"), ��� #" ���" �"  �"�' �!&' " (�!�!%�$��' 
(��" Ш&" �� "��� #"��  ��(�!�%�! '�"�"$" " �$���&'), ��" � %��  
�'�'��  ��)"��  �� �!� � � �"#'!� � � #$�#����'��  �!��%� �, 
!� "%!"�' �"��� ��!�� "�"�$��� �"$�%!��' �$���&� �$���& ' 
'�'#!"  ��!"%' �"  8.000,000.00 �'$ ("%�  ���"!� � 00/100 ��$�) �� 
(�!�!%�$��� ��!"%� �� #$�!"% '����, ��!"%� �� $�(�!�!%�$���, � 
��!"%� �� "&#��&' �!&�$�" #�!��%��) �$���&�/��#�&��� �/��� 
��!"%� �� !�!� �!%�" �"$�Ш���� �"�� %� ��!"% ' *��"%&� 
"�����Ђ'�� "�"  )�#"&��" , � %�� #"� '%�"�� � � !� !�+�! 
��(�!�%�! '�"�"$"  " �$���&' %� #$�#����'��  �!��%"  � #$� � 
%������  '%�"�� � � $"�"�� �:  �� �&!� %&"#�: �� �&� 
#$��%&��
� ���$ %������) ��� �!�&�: 1   (���!" �%�+!"�) �'$��"$-
� ������� 2 $��!� ��!� #$� #"+�&�� #�$�"�� �� �"�� %� �� �&� 
'&�$Ђ'�� ' ��� "�" 11.00 +�%"�� #" *�!&$��!"-��$"#%�"  �$� �!', � 
'�"���" &" !��� $��!� ��!, '�� � %�, ��" ������, #"%����� 
#"�!�&� %&"#�; � �)  �$�� "� 3,75 % �"��Ш��.  �� �&!� #�$�"�: 
#�$�"� �"�� #"+��� !� ��! #'Ш&��� �$���&� ' &�+�� (&�. ��! 
�"$�Ш���� %$��%&���) � �"�� %� ���$Ш��� !� ��! #������ �� �&�, 
' %����' %� +��!"  8.1. (�� �&�, �� �&!� #�$�"� � "�$�+'! �� �&�) 
'�"�"$� " �$���&', �"� ' ���� %� !�#����!�  ��!"%" , %���� 
#�$�"� �"�� �� '&�$Ђ�! ' %����' %� +��!"  8.2 (�� �&� �� %�'+�� 
�"*��) '�"�"$� " �$���&'. �� �&�, �� �&!� #�$�"� � "�$�+'! 
�� �&�:  &"�"  #�$�"�� "&#��&� �$���&�, �� �&� %� "�$�+'!��� � 
�"%#��� �� #������  �%�+!" � " $"�' �"%#���, #"+�� "� ��!� 
�"$�Ш���� %$��%&���, ��" ��" $�&� (' $"�"�� � �"�� %' #" ��&' ' 
�  �%�*' '%���Ђ�!� %� $"�"�� � "&#��&� ����!�*� %$��%&��� 
�$���&�). &"�"  #�$�"�� $�%#"�"���"%&�, �� �&� %� "�$�+'!��� � 
#����  �%�+!", #"+�� "� ��!� �"$�Ш���� %$��%&���, %)"�!" #��!' 
"&#��&�. #��! "&#��&� #"����� #�$�"��+!"  ��'$�$��' '%��� 
#$" �!� �� �&!� %&"#� ' %����' %� "�$���� � '�"�"$� " �$���&'. 
�$��!"%& 1   �URI�"R-� %� #$� ��'�� �� "�$�+'! �� �&� �� %���� 
 �%�* �"�� %���� !��"! ��&' � '%���Ђ�����. ��%�!� �� �&!� 
%&"#� �"� #'Ш&��� �$���&� ' &�+�� "��"��$� �� �&!"� %&"#� 
'&�$Ђ�!"� �� &��'��  �%�*. ��!�� %� "�����'�� �� �"$�%!��� 
�$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� ����"�$� �!" (#$� 
#"+�&�� #$� �!� #$" ���!� �� �&!� %&"#�) "����%&� ' #�%�!"� 
("$ � " ��%�!� �� �&!� %&"#� �"�� %� "�$�+'!��� !� ��!"% 
#$�"%&��"� �'��, ��" � " !"�"� ��%�!� $�&�. �� �&� �� ��&� 
"�$�+'!���!� #$� �!"  #$"#"$*�"!��!�  �&"�� !� �"��Ш��  
!��"', !� ���� %&��$!"� �$"�� #$"&����) ��!�, � �"%#��� �� 
!�#��&' "� �). ��&��!� �� �&�: ��&��!� �� �&!� %&"#� "�$�+'!��� 
%� � #���� ' %����' %� +�.8.3 (�� �&� �� %�'+�� �"*��) '�"�"$� " 
�$���&'. �"!�+!� ��! "&#��&� (�"!�+!� ��&'  �"%#���) #" '�"�"$' 
" �$���&' #��� !� #"%����� ��! $"�� "&#��&� �$���&�, "�!"%!" !� 
��! 26.�'� 2026.�"��!�. "&#��&� �$���&�: �"$�%!�� �$���&�, 
"�!"%!" )�#"&���$!� �'�!�� %� "�����'�� �� %$��%&�� �$���&� 
"&���'��: �) '  �%�+!�  $�&� � ' ��!"%� � � $"�"�� � !�����!�  ' 
#��!' "&#��&�, � �) ���"!%�"  "&#��&"  #$�"%&��"� ��!"%� #" 
�$���&', !� �"!�+!� ��! "&#��&�, � &" &��" Ш&" �� "&#��&� � 
 �%�+!�) $�&� ��&� "&#������!" 6 #$"*�!�&� %$��%&��� �$���&� 
�"��Ш��, �"� �� #$�"%&��� ��!"% ��&� "&#����! �$"� #"%����' 



$�&' ���"!%�"  "&#��&"  ���!"�$�&!" !� �"!�+!� ��! "&#��&�.  
!��!��� �� #$��$� �!' "&#��&' �$���&� "�$�Ђ�!� �� +��!"  7. 
'�"�"$� " �$���&', �"�' �"$�%!�� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!� 
�'�!�� #���� )�#"&���$!"  #"��$�"*' ' ��%�!� 0,5 #$"*�!�&� "� 
��!"%� �"�� %� #$��$� �!" "&#���'��. !��!��� �� "�$��' ��)&��� �� 
�"$�Ш���� %$��%&��� �$���&�: �"$�%!�� �$���&, �� "������! �� 
"� �) #" #$��� ' "�$�+'!� #��&� ��!*� !��!��' ' ��%�!� "� 0,8 
#$"*�!�&� "� ��!"%� �$���&�, Ш&" '�'#!" ��!"%� 56.000,00 �'$, ' 
��!�$%�"� #$"&���$��!"%&� #" %$����  �'$%' !�$"�!� ��!�� %$���� 
!� ��! #������ #$�� �&!� !��!��� �� ��!"% �$���&� �" 7.000.000,00 
�'$, � !��!�� ' ��%�!� "� 0,2 #$"*�!�&� "� ��!"%� �$���&�, ' 
��!�$%�"� #$"&��$��!"%&� #" %$����  �'$%' !�$"�!� ��!�� %$���� 
!� ��! #������ #$" �!&!� !��!���. ���'&� "�$�+'!� � ���'&� 
#������: ' %����' %� +��!"  22.4 (���'&� �� "�$�+'!) '�"�"$� " 
�$���&', �� "�$�+'! �$��!"%&� �'�� �"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" 
)�#"&���$!"� �'�!���, !�%&��"� #" '�"�"$' " �$���&', ' ���" �"  
&$�!'&�', �"$�%� %� "���'&� �� "�$�+'!", &� '&�$Ђ�!� ��!"% �$���&� 
' ��$� � %�'�� ��" "%!"� �� ��$�+'!����� %��) !"�+�!�) "������ 
�"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' " 
�$���&', Ш&" '�
'+'�� #������ ����!�*�, �� �&�, #$"������, 
!��!��� � "%&��� &$"Ш�"��, ���" �� '�"�"$"  " �$���&' 
#$������!". #������ %��) !"�+�!�) ��!"%� �'�"��!�) "� %&$�!� 
�"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' " 
�$���&', �$Ш��� %� ' ��!�$%�"� #$"&���$��!"%&� #" %$����  �'$%' 
!�$"�!� ��!�� %$����: (�) !� ��! #������ ����!�*�; (�) !� ��! 
#������ �� �&� ' %�'+��' #������ �� �&� �� +��!� 8.1.2 '�"�"$� " 
�$���&'; (*) !� ��! #������ �� �&� �� %�'+�� �"*�� �� +��!� 8.3 
'�"�"$� " �$���&', #$"������, !��!��� � "%&���) &$"Ш�"�� 
#��&���) ' ���� %� '�"�"$"  " �$���&'.  �%&" � !�+�! #�����: 
#������ %� �$Ш� )�#"&���$!"  #"��$�"*' ' %����' %� +��!"  6. 
("&#��&�) '�"�"$� " �$���&' � "%&���  $�����!&!�  "�$���� � 
'�"�"$� " �$���&', � ' %�� ' "%&��"  ' %����' %� '�"�"$"  " 
�$���&', �!��%� 1 '�"�"$�, �!��%� 2 '�"�"$�, ��" � #" "%!"�' 
�'�'��) ���!&'��!�) �!��%� '�"�"$�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� 
��#�%� ���"�!� ������, %�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� 
�����!��� !��"�� �"�!"���� �� ��"�$���, #"� �$. "#': 923/2021, 
��!� 24.06.2021.�"��!�, ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 31.08.2021.�"��!�, �"� 
���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$���, �"��"��*, 
'%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������, 
%�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� �����!��� !��"�� 
�"�!"���� �� ��"�$���, �"��"��*, #"� �$"��  "#': 465/2024, ��!� 
08.04.2024.�"��!�.

�DEF4 F9D9F4: "%&��� ��������� #$"#�%�!� ���"!" 

�4FG@ GC<E4: 06.09.2021.

"D4\4^9 F9D9F4: 

�C<E F9D9F4: ��������� ���$�!� $�%#"������ !��%#�%�!"  )�#"&��" , ' % �%�' 
+��!� 53. � 54. ���"!� " )�#"&�*� ("%�.��.$%" �$.115/2005 "� 
27.12.2005. �"��!�) !� !�#"�$�&!"%&� ���"�!"� �'�!���: D�L&� $�R� 
$R"$�R&I�S D"" ��"GR�D, ��"�$��-!"�� ��"�$��, '�.����� �$� 
#"#"���� 6,  � 20644354, ' �"$�%& #"��$�"*�: "&# ��!�� %$���� 
��*�"!�$%�" �$'Ш&�" !"�� %��, &$� %�"�"�� 5, !"�� %��,  �&�+!� 
�$"� 08603537, &��" �� %� ���"�"����* ��$�+�&" "�$�+� #$��� !� 
$�%#"������ !��%#�%�!"  )�#"&��"  #$�!"%"  ' �"$�%& �$'��) 
#"��$���*� ���� #"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � #$�&)"�!"� 
$��� #$�%&�!�, � �� �� ' �"$�%& #"��$�"*�, ' +��' �"$�%& %� ���� "�� 
���"�!� ������, ��" )�#"&���$!"  #"��$�"*' %� �"*!���  $��"  
#$��!%&�� ' "�"  &$�!'&�', ��)&���&� �%#�% )�#"&��� #$�&)"�!"� 
$���, ���� #"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � #$�&)"�!"� $��� 
#$�%&�!�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 31.08.2021.�"��!�, �"� 
���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$��� �"��"��*, 
'%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� �"� ���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$��� 
�"��"��*, #"� �$"��  "#': 465/2024 ��!� 08.04.2024.�"��!�.

�4CB@9A4 (F9D9F B5\9>F4)  

*** !5<4 =4?><5=5 ***

* �76>4 87 5475 ?>44B4к4 к4B4AB@4 =5?>к@5B=>AB8.

��������: !EB8AB G?4AG 18. �4>BA4 B D9CG5?<G><@ 48@<A<EFD4F<6A<@ F4>E4@4 < G?4AG 6. #D9859 B GE?B6<@4
<;8464^4 <;6B84 <; ?<EF4 A9CB>D9FABEF< < ?<EF4 6B84 <; �К�!-4, 59; A4>A489 E9 <;84\9 <;6B8 <; ?<EF4 A9CB>D9FABEF<:
BD74A<@4, BD74A<;4F<\4@4 < <AEF<FGF<\4@4  9CG5?<>9 !D5<\9, 4GFBAB@A<E CB>D4\<A4, B8ABEAB \98<A<F4 ?B>4?A9
E4@BGCD469, BD74A<;4F<\4@4 B5469;AB7 EBF<\4?AB7 BE<7GD4^4, GEF4AB64@4 BEAB64A<E B8 EFD4A9  9CG5?<>9 !D5<\9,
4GFBAB@A<E CB>D4\<A4, B8ABEAB \98<A<F4 ?B>4?A9 E4@BGCD469, ЦD>64@4 < 69DE><@ ;4\98A<F4@4, ЦD69AB@ >DEFG !D5<\9,
8<C?B@4FE>B->BA;G?4DA<@ CD98EF46A<HF6<@4 EFD4A<E 8D:464, CB8 GE?B6B@ G;4\4@ABEF<, \46A<@ 59?9:A<F<@4,
79B89FE><@ BD74A<;4F<\4@4 < CD<6D98A<@ 8DGHF6<@4 < CD98G;9FA<F<@4 GC<E4A<@ G  97<EF4D CBED98A<>4 G CDB@9FG <
;4>GCG A9CB>D9FABEF<, < <EF< E9 8<7<F4?AB CD9G;<@4\G CD9>B E9D6<EA9 @47<EFD4?9 8D:46A<E BD74A4 < 9?9>FDBAE><E
E9D6<E4  ��-4.

ДРАГАН 

ПЛАНИЋ 

006121875 Auth

Digitally signed by 

ДРАГАН ПЛАНИЋ 

006121875 Auth 

Date: 2024.09.11 

12:08:12 +02'00'





$9CG5?8>4 %D58ј4
$9CG5?8G>8 79B89FE>8 746B8
Г9B89FE>B->4F4EF4DE>8 8AHBD@4F8BA8 E8EF9@

* �DB\ ?<EF4 A9CB>D9FABEF<: 20315

katastar.rgz.gov.rs/eKatastar | 11.09.2024. 10:36:55

П>4аци каBаAB@а =5?>к@5B=>ABи
�B84F< B A9CB>D9FABEF< 6f5ce625-54af-4c57-89f1-43e269745771

�4F<GA< 5DB\ BCHF<A9: 70645

�CHF<A4: �$��'����*

�4F<GA< 5DB\ >4F4EF4DE>9 BCHF<A9: 745111

К4F4EF4DE>4 BCHF<A4: �$��'����* IV

�4FG@ 4:GDABEF<: 10.09.2024. 14:30

!?G:54: �$��'����*

�;6BD CB84F>4: �$��'����*, ��

1. �B84F< B C4DF9?< - � ?<EF

�BF9E / #?<F4: %��� �"��+�����

�DB\ C4DF9?9: 10470/8

�B6DH<A4 m²: 16545

�DB\ ?<EF4 A9CB>D9FABEF<: 20315

�B84F< B 89?G C4DF9?9

�DB\ 89?4: 1

�DEF4 ;9@]<HF4: �$��%�" �$�Ђ���!%�" �� 
�Ш&�

КG?FGD4: "%&��" ��Ш&�+�� %&�"$�!" !�#�"�!" �� 
�Ш&�

�B6DH<A4 m²: 16545

�@4BF< CD464 A4 C4DF9?< - � ?<EF  

�4;<6: D�L&� $�R� $R"$�R&I�S D""

�8D9E4: ��"�$��,  ���!&��� #"#"���� 6  

�4F<GA< 5DB\ ?<F4: 0000020644354

�DEF4 CD464: %�"��!�

�5?<> E6B\<A9: #$���&!�

#89B: 1/1

"9D9F< A4 C4DF9?< - � ?<EF  

�DEF4 F9D9F4: )�#"&���

�4FG@ GC<E4: 28.06.2021.

"D4\4^9 F9D9F4: 

�C<E F9D9F4: ���$Ш!� ��!%'�%�� )�#"&���, ' % �%�' +��!� 15. ���"!� " 
)�#"&�*� ("%�.��.$%" �$.115/2005 "� 27.12.2005. �"��!�) !� 
!�#"�$�&!"%&� ���"�!"� �'�!���: D�L&� $�R� $R"$�R&I�S D"" 
��"GR�D, ��"�$��-!"�� ��"�$��, '�.����� �$� #"#"���� 6, 
 �&�+!� �$"� 20644354, $��� "�����Ђ��� � !�#��&� !"�+�!"� 
#"&$������� )�#"&���$!"� #"��$"#*�: "&# ��!�� %$���� 
��*�"!�$%�" �$'Ш&�" !"�� %��, &$� %�"�"�� 5, !"�� %��, 
 �&�+!� �$"� 08603537, (��� ���" �"  �$'�"  #$��$��!"  
�$'Ш&�' �"�� #"%&�!� �'�!�� ��� �� �*) #" "%!"�' '�"�"$� " 
�$���&' �$"�: � 00-421-1200017.2/�R2021/2151, �$���&!� #�$&��� 
�$"� 00-421-1200017.2 "� 21.04.2021.�"��!�, �"�� �� ���
'+�! 
�� �Ђ' )�#"&���$!"� #"��$�*� (��" ��!��), � �G R�N&ING 
S"LU&I"N D"" ��"GR�D, �$'Ш&�� %� "�$�!�+�!"  "��"�"$!"Ш�' 
�"�� �� "%!"��!" ' %����' %� ���"!� � %$����, %� %���Ш&�  !� 
��$�%� ����$���+�� �$'  11, %#$�&: 5., �$"� %&�!� 35, ��"�$��-
+'��$�*�, %$����,  �&.�$"� 21645001 (��" �"$�%!��� �$���&�), 

ДРАГАН 

ПЛАНИЋ 

006121875 

Auth

Digitally signed by 

ДРАГАН ПЛАНИЋ 

006121875 Auth 

Date: 2024.09.11 

12:09:14 +02'00'



+��� �� #$��!� %�����!�� )�#"&���$!� �'�!��, % "���$"  �� �� 
�$'Ш&�" �G R�N&ING S"LU&I"NS D"" ��"GR�D, #$�%&��" �� 
#"%&"�� #" "%!"�' %&�&'%!� #$" �!� #$�#����� )�#"&���$!"  
�'�!��' ��" �$'Ш&�' %&�*�"*', � %�� !� "%!"�' $�Ш��� �� 
68427/2021 "� 19.���'%&� 2021.�"��!�, �"!�&"� "� %&$�!� 
$���%&$� #$��$��!�) %'�����&� �#$-�, %�  �!��%"  1, �"�� �� 
���
'+�! 13.05.2021.�"��!�, �� �Ђ' �G R�N&ING S"LU&I"N D"" 
��"GR�D (+��� �� #$��!� %�����!�� )�#"&���$!� �'�!��), 
)�#"&���$!"� #"��$�"*� � )�#"&���$!"� �'�!���, %� �!��%"  
2 �"�� �� ���
'+�! ��!� 08.04.2024.�"��!� �� �Ђ'  
)�#"&���$!"� #"��$�"*� � � )�#"&���$!"� �'�!��� ("'�"�"$ " 
�$���&'"), ��� #" ���" �"  �"�' �!&' " (�!�!%�$��' (��" Ш&" 
�� "��� #"��  ��(�!�%�! '�"�"$" " �$���&'), ��" � %��  
�'�'��  ��)"��  �� �!� � � �"#'!� � � #$�#����'��  
�!��%� �, !� "%!"�' �"��� ��!�� "�"�$��� �"$�%!��' �$���&� 
�$���& ' '�'#!"  ��!"%' �"  8.000,000.00 �'$ ("%�  ���"!� � 
00/100 ��$�) �� (�!�!%�$��� ��!"%� �� #$�!"% '����, ��!"%� �� 
$�(�!�!%�$���, � ��!"%� �� "&#��&' �!&�$�" #�!��%��) 
�$���&�/��#�&��� �/��� ��!"%� �� !�!� �!%�" �"$�Ш���� 
�"�� %� ��!"% ' *��"%&� "�����Ђ'�� "�"  )�#"&��" , � %�� #"� 
'%�"�� � � !� !�+�! ��(�!�%�! '�"�"$"  " �$���&' %� 
#$�#����'��  �!��%"  � #$� � %������  '%�"�� � � 
$"�"�� �:  �� �&!� %&"#�: �� �&� #$��%&��
� ���$ %������) 
��� �!�&�: 1   (���!" �%�+!"�) �'$��"$-� ������� 2 $��!� ��!� 
#$� #"+�&�� #�$�"�� �� �"�� %� �� �&� '&�$Ђ'�� ' ��� "�" 11.00 
+�%"�� #" *�!&$��!"-��$"#%�"  �$� �!', � '�"���" &" !��� 
$��!� ��!, '�� � %�, ��" ������, #"%����� #"�!�&� %&"#�; � �) 
 �$�� "� 3,75 % �"��Ш��.  �� �&!� #�$�"�: #�$�"� �"�� 
#"+��� !� ��! #'Ш&��� �$���&� ' &�+�� (&�. ��! �"$�Ш���� 
%$��%&���) � �"�� %� ���$Ш��� !� ��! #������ �� �&�, ' 
%����' %� +��!"  8.1. (�� �&�, �� �&!� #�$�"� � "�$�+'! 
�� �&�) '�"�"$� " �$���&', �"� ' ���� %� !�#����!�  ��!"%" , 
%���� #�$�"� �"�� �� '&�$Ђ�! ' %����' %� +��!"  8.2 (�� �&� �� 
%�'+�� �"*��) '�"�"$� " �$���&'. �� �&�, �� �&!� #�$�"� � 
"�$�+'! �� �&�:  &"�"  #�$�"�� "&#��&� �$���&�, �� �&� %� 
"�$�+'!��� � �"%#��� �� #������  �%�+!" � " $"�' �"%#���, 
#"+�� "� ��!� �"$�Ш���� %$��%&���, ��" ��" $�&� (' $"�"�� � 
�"�� %' #" ��&' ' �  �%�*' '%���Ђ�!� %� $"�"�� � "&#��&� 
����!�*� %$��%&��� �$���&�). &"�"  #�$�"�� $�%#"�"���"%&�, 
�� �&� %� "�$�+'!��� � #����  �%�+!", #"+�� "� ��!� 
�"$�Ш���� %$��%&���, %)"�!" #��!' "&#��&�. #��! "&#��&� 
#"����� #�$�"��+!"  ��'$�$��' '%��� #$" �!� �� �&!� 
%&"#� ' %����' %� "�$���� � '�"�"$� " �$���&'. �$��!"%& 1   
�URI�"R-� %� #$� ��'�� �� "�$�+'! �� �&� �� %����  �%�* �"�� 
%���� !��"! ��&' � '%���Ђ�����. ��%�!� �� �&!� %&"#� �"� 
#'Ш&��� �$���&� ' &�+�� "��"��$� �� �&!"� %&"#� '&�$Ђ�!"� �� 
&��'��  �%�*. ��!�� %� "�����'�� �� �"$�%!��� �$���&�, 
"�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� ����"�$� �!" (#$� #"+�&�� 
#$� �!� #$" ���!� �� �&!� %&"#�) "����%&� ' #�%�!"� ("$ � 
" ��%�!� �� �&!� %&"#� �"�� %� "�$�+'!��� !� ��!"% 
#$�"%&��"� �'��, ��" � " !"�"� ��%�!� $�&�. �� �&� �� ��&� 
"�$�+'!���!� #$� �!"  #$"#"$*�"!��!�  �&"�� !� �"��Ш��  
!��"', !� ���� %&��$!"� �$"�� #$"&����) ��!�, � �"%#��� �� 
!�#��&' "� �). ��&��!� �� �&�: ��&��!� �� �&!� %&"#� 
"�$�+'!��� %� � #���� ' %����' %� +�.8.3 (�� �&� �� %�'+�� 
�"*��) '�"�"$� " �$���&'. �"!�+!� ��! "&#��&� (�"!�+!� 
��&'  �"%#���) #" '�"�"$' " �$���&' #��� !� #"%����� ��! 
$"�� "&#��&� �$���&�, "�!"%!" !� ��! 26.�'� 2026.�"��!�. 
"&#��&� �$���&�: �"$�%!�� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!� 
�'�!�� %� "�����'�� �� %$��%&�� �$���&� "&���'��: �) ' 
 �%�+!�  $�&� � ' ��!"%� � � $"�"�� � !�����!�  ' #��!' 
"&#��&�, � �) ���"!%�"  "&#��&"  #$�"%&��"� ��!"%� #" 
�$���&', !� �"!�+!� ��! "&#��&�, � &" &��" Ш&" �� "&#��&� � 
 �%�+!�) $�&� ��&� "&#������!" 6 #$"*�!�&� %$��%&��� 
�$���&� �"��Ш��, �"� �� #$�"%&��� ��!"% ��&� "&#����! �$"� 
#"%����' $�&' ���"!%�"  "&#��&"  ���!"�$�&!" !� �"!�+!� 
��! "&#��&�.  !��!��� �� #$��$� �!' "&#��&' �$���&� "�$�Ђ�!� 
�� +��!"  7. '�"�"$� " �$���&', �"�' �"$�%!�� �$���&�, 
"�!"%!" )�#"&���$!� �'�!�� #���� )�#"&���$!"  #"��$�"*' 
' ��%�!� 0,5 #$"*�!�&� "� ��!"%� �"�� %� #$��$� �!" 
"&#���'��. !��!��� �� "�$��' ��)&��� �� �"$�Ш���� %$��%&��� 
�$���&�: �"$�%!�� �$���&, �� "������! �� "� �) #" #$��� ' 
"�$�+'!� #��&� ��!*� !��!��' ' ��%�!� "� 0,8 #$"*�!�&� "� 
��!"%� �$���&�, Ш&" '�'#!" ��!"%� 56.000,00 �'$, ' ��!�$%�"� 
#$"&���$��!"%&� #" %$����  �'$%' !�$"�!� ��!�� %$���� !� 
��! #������ #$�� �&!� !��!��� �� ��!"% �$���&� �" 
7.000.000,00 �'$, � !��!�� ' ��%�!� "� 0,2 #$"*�!�&� "� ��!"%� 



�$���&�, ' ��!�$%�"� #$"&��$��!"%&� #" %$����  �'$%' 
!�$"�!� ��!�� %$���� !� ��! #������ #$" �!&!� !��!���. 
���'&� "�$�+'!� � ���'&� #������: ' %����' %� +��!"  22.4 
(���'&� �� "�$�+'!) '�"�"$� " �$���&', �� "�$�+'! �$��!"%&� 
�'�� �"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!���, 
!�%&��"� #" '�"�"$' " �$���&', ' ���" �"  &$�!'&�', �"$�%� %� 
"���'&� �� "�$�+'!", &� '&�$Ђ�!� ��!"% �$���&� ' ��$� � %�'�� 
��" "%!"� �� ��$�+'!����� %��) !"�+�!�) "������ �"$�%!��� 
�$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' " �$���&', 
Ш&" '�
'+'�� #������ ����!�*�, �� �&�, #$"������, !��!��� � 
"%&��� &$"Ш�"��, ���" �� '�"�"$"  " �$���&' #$������!". 
#������ %��) !"�+�!�) ��!"%� �'�"��!�) "� %&$�!� 
�"$�%!��� �$���&�, "�!"%!" )�#"&���$!"� �'�!��� #" '�"�"$' 
" �$���&', �$Ш��� %� ' ��!�$%�"� #$"&���$��!"%&� #" %$����  
�'$%' !�$"�!� ��!�� %$����: (�) !� ��! #������ ����!�*�; (�) 
!� ��! #������ �� �&� ' %�'+��' #������ �� �&� �� +��!� 
8.1.2 '�"�"$� " �$���&'; (*) !� ��! #������ �� �&� �� %�'+�� 
�"*�� �� +��!� 8.3 '�"�"$� " �$���&', #$"������, !��!��� � 
"%&���) &$"Ш�"�� #��&���) ' ���� %� '�"�"$"  " �$���&'. 
 �%&" � !�+�! #�����: #������ %� �$Ш� )�#"&���$!"  
#"��$�"*' ' %����' %� +��!"  6. ("&#��&�) '�"�"$� " �$���&' � 
"%&���  $�����!&!�  "�$���� � '�"�"$� " �$���&', � ' %�� ' 
"%&��"  ' %����' %� '�"�"$"  " �$���&', �!��%� 1 '�"�"$�, 
�!��%� 2 '�"�"$�, ��" � #" "%!"�' �'�'��) ���!&'��!�) �!��%� 
'�"�"$�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������, 
%�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� �����!��� !��"�� 
�"�!"���� �� ��"�$���, #"� �$. "#': 923/2021, ��!� 
24.06.2021.�"��!�, ���!"�����!�+�"� ��#�%� ���"�!� ������ 
#"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 31.08.2021.�"��!�, 
�"� ���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� ��"�$���, 
�"��"��*, '%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� ��#�%� 
���"�!� ������, %�%&��
�!� � "��$�!� "� %&$�!� ���!"� 
�����!��� !��"�� �"�!"���� �� ��"�$���, �"��"��*, #"� 
�$"��  "#': 465/2024, ��!� 08.04.2024.�"��!�.

�DEF4 F9D9F4: "%&��� ��������� #$"#�%�!� ���"!" 

�4FG@ GC<E4: 06.09.2021.

"D4\4^9 F9D9F4: 

�C<E F9D9F4: ��������� ���$�!� $�%#"������ !��%#�%�!"  )�#"&��" , ' 
% �%�' +��!� 53. � 54. ���"!� " )�#"&�*� ("%�.��.$%" �$.115/2005 
"� 27.12.2005. �"��!�) !� !�#"�$�&!"%&� ���"�!"� �'�!���: 
D�L&� $�R� $R"$�R&I�S D"" ��"GR�D, ��"�$��-!"�� ��"�$��, 
'�.����� �$� #"#"���� 6,  � 20644354, ' �"$�%& #"��$�"*�: 
"&# ��!�� %$���� ��*�"!�$%�" �$'Ш&�" !"�� %��, &$� %�"�"�� 
5, !"�� %��,  �&�+!� �$"� 08603537, &��" �� %� ���"�"����* 
��$�+�&" "�$�+� #$��� !� $�%#"������ !��%#�%�!"  
)�#"&��"  #$�!"%"  ' �"$�%& �$'��) #"��$���*� ���� 
#"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � #$�&)"�!"� $��� 
#$�%&�!�, � �� �� ' �"$�%& #"��$�"*�, ' +��' �"$�%& %� ���� "�� 
���"�!� ������, ��" )�#"&���$!"  #"��$�"*' %� �"*!���  
$��"  #$��!%&�� ' "�"  &$�!'&�', ��)&���&� �%#�% )�#"&��� 
#$�&)"�!"� $���, ���� #"&$������� "�����Ђ�!" )�#"&��� � 
#$�&)"�!"� $��� #$�%&�!�, !� "%!"�' ���!"�����!�+�"� ��#�%� 
���"�!� ������ #"&�$Ђ�!� #"� �$"��  "#': 1275/2021 ��!� 
31.08.2021.�"��!�, �"� ���!"� �����!��� �"�!"��� !��"�� �� 
��"�$��� �"��"��*, '%&�!�+�� 128�, � ���!"�����!�+�"� 
��#�%� ���"�!� ������ #"&�$Ђ�!� �"� ���!"� �����!��� 
�"�!"��� !��"�� �� ��"�$���, �"��"��*, #"� �$"��  "#': 
465/2024, ��!� 08.04.2024.�"��!�.
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Тел:.034/332-240; Цен: 034/335-745; Факс: 034/335-746; е-маил:јкпвик@гмаил.цом; матични број: 07165439; ПИБ: 101039041; 

ТР:Банка Интеса бр.160-7109-89; АИК Банка бр.105-40107-85; Еуробанк Директна бр.150-207-02; 

Банка Поштанска штедионица бр. 200-2711830102005-58 

Број   предмета 5329/1
Датум 17.06.2024.

   
ПРЕДМЕТ :    

По

захтеву

URBING TIMEКрагујевац број / од 04.06.2024.

ЈКП "Водовод и канализација" даје услове прикључења на уличну водоводну и канализациону мрежу 

за:    израду  УП-а,  пројектовање и  прикључење  за  изградњу  стамбено-пословног објекта 

комплекса 

 Угао Улице Лицеја кнежевине Србије

 и улице Саве Ковачевића у Крагујевцу

КП бр.  10470/8      КО КГ4 

 под следећим условима :

1.Постојеће стање

У улици   Лицеја кнежевине Србије изграђен  је цевовод Д560мм, фекална канализација  Ø300мм и 

атмосферска каналзација АБ500/600мм; у улици Саве Ковачевића ћа у делу где су предметне парцеле 

изграђена је водоводна линија  Д160мм и атмосферска каналзација АБ600мм,како је то положајно 

нането на обрађеној ситуацији

-на  предметној  парцели  изграђен  је  водоводни прикључак  Д250мм за  потребе  пословног објекта 

ДЕЛТА ПАРК-а.Пре почетка свих радова инвеститор је у обавези да се обрати Ј.К.П. Водовод и 

канализација Крагујевац за измештање постојећег прикључка.

-расположиви притисак у уличној водоводној мрежи је око 5.00 бара 

Минимално растојање грађевинског објекта(односи се  и на темељне стопе  као и на зидове 

подрума  и  подземних гаража)  од  спољних  ивица  цевовода   Д560мм  који  je положени  кроз 

предметну парцелу мора да износи минимално 6.00м. На инсталацијама је изричито забрањено 

постављање фиксних и стабилних ограда.

-инвеститор  је  у  обавези   да  у  случају  интервенције  на   цевоводу,  који  су  положени  кроз 

предметну парцелу, омогући  несметан пристип Службама Ј.К.П.Водовода и канализације , без 

права надокнаде за евентуалну штету.

2.Услови прикључења на градску водоводну мрежу

-за потребе будућег објекта  Идејним решењем планиран је водоводни прикључак Д180мм

-прикључак на градску водоводну мрежу извршиће се на основу пројекта за израду прикључка , а на 

захтев инвеститора

-пречник цеви прикључка и пречник мерног инструмента одредиће пројектант за израду прикључка, 

а на основу срачунатих потребних количина у главном пројекту унутрашњих инсталација

-прикључак извести на 1.50м од регулационе линије унутар плаца.Водомер мора бити заштићен од 

продора површинских и подземних вода,мраза и увек доступан за очитавање и сервисирање. 

Водомер се не сме уграђивати непосредно иза или испред засуна, лукова, Т комада и редукција већ 

између треба уградити равну цев најмање 4 до 6 DN.Склониште за смештај  водомера мора бити 

чисто и суво и одржава га корисник.

Услови за  израду  УП-а,  пројектовање  и  прикључење  за  изградњу 

стамбено-пословног објекта комплекса  (П~32670.00  + 7020.00м²)

Инвеститор Delta Park Properties d.o.o.

Улица и број Владимира Поповића бр.6

Место Београд

 



-за регистровање и очитаване потрошње воде предвидети постављање централних водомера, један за 

стамбени део ,а други за пословни део

-уколико се планира изградња више пословних јединица различитих намена , власници пословних 

просторија дужни су да уграде индивидуалне водомере . Индивидуални водомер служи за мерење 

потрошње воде једног корисника , с тим што је корисник дужан да плаћа и део потрошње воде са 

централног водомера односно разлику између прочитаног стања са централног водомера и збира 

потрошње воде преко свих индивидуалних водомера .

-пројектант  унутрашњих  инсталација  ће  одредити  потребне  пречнике  извода  из  објекта  воде  и 

канализације поштујући важеће прописе и стандарде као и  Правилник о техничким нормативима за 

хидранску мрежу за гашење пожара бр.03/2018

-везу за хидрантску мрежу узети иза водомера

-водоводна   мрежа   у  граду  Крагујевцу   димензионисана   је   по   нормативима   за  санитарну 

потрошњу   и    хидрантску  мрежу  све  у  складу  са  Правилником о техничким нормативима  за  

хидрантску  мрежу  за  гашење  пожара  бр.30/91.  Уколико се планира изградња       стабилног  

система  за  гашење  пожара -спринклер  исти решава инвеститор из   постојеће потрошње  ,а  не  као   

засебан  потрошач.

3.Услови прикључења на градску фекалну канализацију

-за  потребе  будућег  објекта   Идејним  решењем  планиран  је  феканли  канализациони  прикључак 

Д250мм

-прикључак на градску фекалну канализацију извршиће се на основу пројекта за израду прикључка, а 

на захтев инвеститора

-прикључак се изводи од градске фекалне канализације до двориштне шахте,која ће бити лоцирана на 

растојању  1.00м  од  регулационе  линије унутар  плаца  .Даље  према  објекту  пројекат  ће  урадити 

инвеститор,за то није надлежан ЈКП Водовод и канализација Крагујевац.

-прикључак извести директно у постојеће ревизионо окно или на месту прикључења оформити ново 

улично ревизионо окно

-прикључак фекалне канализације извести оптималним падом, најкраћим путем, пречником не 

мањим  од  Ø  150мм,  на  30цм  од  коте  дна уличног  ревизионог  окна,  без  укључења  подрумских 

просторија.

-забрањено је упуштање у градску фекалну  канализацију атмосферских вода ,одвођење вода са 

паркинга  ,дворишта  и  зелених  површина,као  и  чврсте  материје  као  што  су  песак,камен  и  друге 

отпадне материје које својим абразивним дејством оштећују зидове канала.

-Испоштовати Правилник о техничким и санитарним условима за упуштање отпадних вода у градску 

канализацију.У канале градског канализационог система забрањено је упуштање токсичне,опасне и 

штетне материје у концентрацијама већим од максимално допуштених концентрација (МДК ). Такође 

је забрањено упуштање запаљивих и експлозивних материјала као што су нафта и њени деривати.

4.Услови прикључења на градску атмосферску канализацију

-за потребе будућег објекта  Идејним решењем планиран је атмосферски канализациони прикључак 

Д400мм

-прикључак  на  градску  атмосферску  канализацију  извршиће  се  на  основу  пројекта  за  израду 

прикључка, а на захтев инвеститора

-пречник  прикључне  цеви  одредиће  пројектант  за  израду  прикључка,  а  на  основу  срачунатих 

меродавних падавина и отицаја у главном пројекту

-прикључак атмосферске канализације извести оптималним падом, најкраћим путем,  пречником не 

мањим од Ø200мм  директно  у  улично  ревизионо окнo или на месту прикључења оформити ново 

ревизионо окно.



-прикључак  се  изводи  од  градске  атмосферске  канализације  до  прикључне  шахте,која  ће  бити 

лоцирана  на  растојању  1.00м  од  постојеће  атмосферске  канализације  унутар  плаца.Даље  према 

објекту пројекат ће урадити инвеститор,за то није надлежан ЈКП Водовод и канализација Крагујевац.

-све  атмосферске  воде  сакупљене  са  коловоза  и  зелених  површина  на  парцели,  пре  укључења у 

систем атмосферске канализације потребно је третирати кроз сепаратор уља.

-атмосферске воде са кровних површина није потребно посебно третирати кроз сепаратор већ се исте 

могу укључити у ревизионо окно кишне канализације непосредно иза сепаратора уља.

-испред и иза сепаратора уља потребно је предвитети ревизиона окна.

-меродавну количину падавина за предметну парцелу усваја пројектант на основу важећих података 

које одређује РХМЗ и на основу њих димензионише сепаратор уља.

-усвојени  сепаратор  у  потпуности  мора  да  задовољава  важеће  прописе  у  погледу  максималне 

дозвољене  количине  (МДК)  загађујућих  материја  које  се  испуштају  у  јавну   канализацију/ 

реципијент  (Уредба о граничним вредностима емисије загађујућих материја у водама  и роковима за 

њихово достизање члана 93. став 2. тачка 1) Закона о водама („Службени гласник РС”, број 30/10) и 

члана 42. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05-исправка 101/07, 65/08 и 

16/11)  и  Уредбом  о  граничним вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за 

њихово достизање,  („Службени гласник РС“, 67/11, 48/12, 1/16), Прилог 2, Глава III, Комуналне 

отпадне воде, Табела 1. Граничне вредности емисије за одређене групе или категорије загађујућих 

материја за технолошке отпадне воде, пре њиховог испуштања у јавну канализацију.

-позицију сепаратора на парцели одређује пројектант сходно могућностима који су дефинисани овим 

условима.

-сакупљену воду са  површина под коловозом на предметној  парцели од постојеће  саобраћајнице 

одвојити одговарајућим  одводним каналима са ЛГ решетком који ће сакупљене падавине са коловоза 

предметне парцеле одвести у РО испред сепаратора уља.

-онемогућити отицање сакупљене воде са предметне на суседне парцеле давањем падова ка средини 

исте.

5.Напомена:

-прикључење  објекта  на  комуналну  инфраструктуру  покреће  се  подношењем захтева  надлежном 

органу,а надлежни орган упућује захтев имаоцу јавних овлашћења.

-инвеститор након добијања грађевинске дозволе од надлежног органа и завршетка изградње објекта, 

а  пре подношења захтева надлежном органу за прикључење објекта на инфраструктуру  је  у обавези 

да се обрати Ј.К.П.Водовод и канализација, ради регулисања међусобних односа у вези пројектовања 

и извођења радова на прикључку објекта на инфраструктуру.

-пројектант  унутрашњих  инсталација  треба  предвидети  постављање  водомерног  окна,  главног 

ревизионог окна фекалне канализације као и главног ревизионог окна атмосферске  канализације 

унутар  парцеле,иза  регулационе  линије  или  у  пасажу  објеката  никако  на  јавној  површини. 

Архитектонско решење треба прилагодити условима Ј.К.П.Водовод и канализација Крагујевац

-потребно  је  да  пројектант  унутрашњих  инсталација  узме  у  обзир  положај  и  дубину   осталих 

инсталација (грејање, гас итд) приликом пројектовања извода из објекта.

-уколико се приликом радова испостави да преко предметног плаца је положен  легалан водоводни 

или канализациони прикључак другог корисника он не сме бити угрожен у водоснабдевању као ни у 

одвођењу отпадних вода.

-атмосферске отпадне воде се не укључују у фекалну канализацију већ се посебним каналима одводе 

у уличну кишну канализаију , или се слободно изливају на околну површину .

-Техничка документација садржи пројекте који се израђују у деловима , према областима, односно 

садржају. Доставити свеску број „3“ хидротехничке инсталације на контролу.

                            Важност   услова   је  две  године  од  дана  издавања

ПРИЛОГ: Обрађена копија плана плаца

ОБРАДИЛА: Ј.Планић инг.грађ.
IZ 233(IU.013)

Jelena Planić
Digitally signed by Jelena 

Planić 

Date: 2024.06.17 11:43:05 
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Dru[tvo sa ograni;enom odgovorno['u 

za proizvodnju energije i fluida i pru/anje usluga 

»ENERGETIKA d.o.o.«  
Prvoslava Rakovi'a br. 4   34000 Kragujevac 

  
 

Naa broj:  155/24/M.C.                                                                                                                         
Vaa broj:                                                                          
Telefon:   305-186 ili 305-175 lok 604                                                 
Telefax: 034/336-117, 336-153                                                
}iro ra
un:160-1999-93                                              
Datum:  10.06.2024                                                                                                                               

                                                                                        
 
 
 
 

PREDMET:  Uslovi za izradu Urbanisti
kog projekta i tehni
ke dokumentacije za 
izgradnju  stambeno poslovnog kompleksa  na k.p. br. 10470/8 KO Kragujevac 4 

 
 
 
 Na osnovu Vaaeg dopisa od 04.06.2023.god. zavedenog kod nas pod br.155/24 u 
kojim se obra�ate »ENEREGTIKA«d.o.o. radi dostavljanja raspolo�ivih podataka i 
definisanje tehni
kih ulova za projektovanje i priklju
enje na infrastrukturu iz naae 
nadle�nosti, a koje treba uva�iti prilikom izrade urbanisti
ko tehni
ke dokumentacije za 
ure�enje lokacije i izgradnju objekta kategorije V, klasifikaciona oznaka 112222 (stambena 
zgrada sa viae od tri stana) 3 54,88% 123002 (zgrada za trgovinu na veliko i malo) -
2358%, 124210 (samostalne zgrade gara�e) 3 18,48% i 126500 (zgrada za sportove) 3 
03,06% sa 330 stambenih jedinica , oko 50 lokala i manji sportski centar na uglu ulica Licej 
kne�evine Srbije i Save Kova
evi�a na k.p. br. 10470/8 KO Kragujevac 4. Koji ste podneli 
u ime Investitora DELTA PARK PROPERTIES d.o.o. iz Beograda adresa: Vladimira 
Popovi�a br.6 Novi Beograd obaveatavamo Vas slede�e 
 

- U granicama predmetnog prostora predvi�enog za izgradnju stambeno 
poslovnog kompleksa >ENERGETIKA> d.o.o.  nema  svojih podzemnih 
instalacije ni objekata, pa ni posebnih uslova pri izradi Urbanisti
kog tehni
ke 
dokumentacije, osim ako se Investitor opredeli za sistem daljinskog grejanja, 
onda je potrebno odrediti prostor za smeataj toplotne podstanice (podstanica) 
u eta�i ispod eta�e prizemlja. 

 
- Priklju
enje stambeno poslovnog kompleksa je mogu�e sa distributivnog 

vrelovoda u ulici Liceja kne�evine Srbije iz postoje�e vrelovodne aahte 
(ispred II Kragujeva
ke gimnazije u ulici Liceja kne�evine Srbije). 

 

 
 

DELTA PARK PROPETIES d.o.o. 
Novi Beograd 

Vladimira Popovi�a br.6 
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- Potrebno je da projektant u projektu za pribavljanje odobrenja za izgradnju 
objekta u eta�i ispod eta�e prizemlja odredi prostor za smeataj opreme 
toplotne podstanice (podstanica) ukoliko se Investitor opredeli da stambeno 
poslovni kompleks zagreva preko sistema daljinsko grejanja. Prostorija 
podstanice (podstanica) mora biti odvojena od ostalih prostorija i u njoj se 
mora nalaziti vodovodni , kanalizacioni priklju
ak i elektro priklju
ak, a sve u 
skladu sa Pravila o radu distributivnog sistema ("Sl. list grada Kragujevca", 
br. 29/2017) 
lanovi od 41 do 46. 

 
- Izdavanje Tehni
kih uslovi  za  projektovanje instalacija grejanja sa toplotnom 

podstanicom i ku�nom instalacijom, su jedan od uslova za priklju
enje na 
sistem daljinskog grejanja. Projektna dokumentacija unutraanjih maainskih 
instalacija grejanja se dostavlja na uvid >Energetika<  d.o.o. radi sklapanja ugovora 
o toplifikaciji a sve u skladu sa Odlukom o uslovima i na
inu proizvodnje, 
distribucije i snabdevanja toplotnom energijom ( Sl. list  Grada Kragujevac  
br.5/2017 i 28/2018) 
lan 22. 

 
- Odlukom Gradskog ve�a od 11.10.2016.god. br. 312-2221/16-V ukida se 

Odluka o odre�ivanju visine naknade za priklju
enje na sistem daljinskog 
grejanja u gradu Kragujevcu (''Slu�beni list grada Kragujevca'', broj 2/10). 

 
- Odlukom Gradskog ve�a od 09.09.2019.god. br.38-6/19-V i stavom III za 

predmetni stambeno poslovno kompleks oslobo�eni ste ve�eg dela  
pripadaju�ih troakova pri izgradnji priklju
nog vrelovoda, odnosno nabavke i 
ugradnje centralnog kalorimetra, a sve u zavisnosti od polo�aja toplotne 
podstanice (podstanica) uz obavezu da na sistem priklju
ite sve stambene 
jedinice I Faze .  

      
 
obradio:                                                                                   »ENERGETIKA« d.o.o. 
                                                                                           DIREKCIJA ZA TEHNOLOaKI 
         I IT SISTEM   
                                  SEKTR ZA TEHNOLOaKI RAZVOJ 
Prokovi� Pavle                                                                            ODGOVORNO LICE 
   
 
 
 

                                                                                                 Sr�an �oki�,dipl.maa.ing.  
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14. "8 @9EF4 G?4E>4 (G6B84) J96< G B5\9>4F, B59;598<F< CDB?4; >45?B64 CB >45?B6E>B@ 
D974?G <?< >DB; 869 PE J96< Ø40mm, 8B @9EF4 G >B@9  \9 CBFD95AB @BAF<D4F< BCD9@G 
(CDBEFBD ;4 BC9D4FBD9) < G >B@9 E9 A4?4;< ;46DLA4 >BAJ9AFD4J<\4 GAGFD4L^9 @D9:9 
(>G_A9 &� <AEF4?4J<\9). 

B.2. #DBEFBD 74 BC5D4FBD5 

15. #DBEFBD ;4 BC9D4FBD9 @BD4 84 <ECG^464 E?989_9 GE?B69: 
- 84 E9 A4?4;< G CD<;9@]G <?< CD6B@ CB8;9@AB@ A<6BG <?< A4 A9>B\ 8DG7B\ 
?B>4J<\4 CB CD98?B7G CDB\9>F4AF4 (>4B LFB \9 A4@9AE>4 CDBEFBD<\4 ;4 B64\ F<C 
BCD9@9) 

- 84 \9 ?4>B CD<EFGC4K4A >4>B D48A<J<@4 >B\< D489 A4 B8D:464^G, F4>B < ;4 G6B8 
>45?B64, 84 5G89 A4 @9EFG E4 >B74 \9 CB7B8AB CB6G_< GECBAE>9 >45?B69 

- @BD4 E9 A4?4;<F< A4 CDBC<E4AB@ D4EFB\4^G B8 <;6BD4 �  E@9F^< 
(FD4AEHBD@4FBD4, @BFBD4, 79A9D4FBD4, D48<B EF4A<J4, …), >4B < B8 8DG7<I 
<AEF4?4J<\4 < @BD4 5<F< ;4LF<_9A B8 CDB8BD4 6B89 < @9I4A<K><I BLF9_9^4 

16. ' CDBEFBDG ;4 BC9D4FBD9 CD986<89F< CDBEFBD4 ;4 @BAF4:G 19 <AKAB7 REK BD@4A4 
@<A<@4?A9 6<E<A9 10U ;4 @BAF4:G CBFD95AB7 5DB\4 C9K-C4A9?4 ;4 ;46DL9F4> 
CD<6B8AB7 BCF<K>B7 >45?4 < >45?B64 >G_A9 <AEF4?4J<\9, 4?< < CBEF46]4^9 EC?<F9D4. 
' REK-G B59;598<F< 8B6B]4A 5DB\ @BABH4;A<I GF<KA<J4 ;4 A4C4\4^9 BCD9@9 >B\G _9 
@BAF<D4F< >BD<EA<> < BC9D4FBD<. �<E<A4 C9K-C4A9?4 ;4 ;46DL9F4> BCF<>9 \9 1U 
(4.44cm). !9CBED98AB G; REK BD@4A BEF46<F< < CDBEFBD ;4 E@9LF4\ D9;9D69 BCF<K>B7 
>45?4. 

17. ' REK BD@4AG \9 CBFD95AB <;6DL<F< 489>64FAB B59?9:464^9 C9K-C4A9?4, FTP 
>45?B64, >4B < RJ45 GF<KA<J4 G CDBEFBD<\4@4. 

18. REK BD@4A FD954 G;9@]<F< CD<@9AB@ CBE95AB7 G;9@]<64K4 G B8ABEG A4 
7DB@B5D4AE>B < �� G;9@]9^9 @4>E<@4?AB7 BFCBD4 G;9@]9^4 < 30 Ω, <?< 4>B B5\9>4F 
<@4 F9@9]A9 G;9@]<64K9 BA84 B8 REK BD@4A4 8B A4\5?<:9 E45<DA<J9 CB?B:<F< 
>45? P/F Ø16mm2. 

B3. %8EF5@ >45?8D4њ4 B5ј5>F4 

19. �4 E<EF9@ >45?<D4^4 B5\9>F4 FD954 CD986<89F< >?4E<KAB EFDG>FGDAB >45?<D4^9. ' 
E>?48G E4 F<@, G B5\9>FG C?4A<D4F< CDBEFBD9 ;4 D94?<;4J<\G CB@B_A<I >BAJ9AFD4J<\4 
&� <AEF4?4J<\4 (CB 9F4:4@4), F\. ;4 E@9LF4\ BCD9@9 ��  (switch) < ECD4FA<I 
D4;89?A<>a. "6< CB@B_A< CDBEFBD< @BD4\G <ECG^464F< <EF9 GE?B69 >4B < CDBEFBD ;4 
BC9D4FBD9 

20. '>B?<>B E9 ;4IF964 84 E9 B5\9>4F CB>D<\9  WiFi E<7A4?B@ CBFD95AB \9 B8 REK BD@4A4 
8B CB;<J<\4 @BAF4:9 AP (access point) CB?B:<F< FTP >45?B69, @<A<@G@ >4F97BD<\9 6, 
>4B < 84 E9 A4 <EFB @9EFB 8B6989 220V E4 >45?B@ 3x1,5mm (CBFDBL^4 AP \9 B>B 30W, 
;46<EAB B8 CDB<;6Bђ4K4). AP C?4A<D4F< A4 @9EF<@4 B>GC]4^4 – IB8A<J<, ;4\98A<K>9 
CDBEFBD<\9, K9>4BA<J9 < E?<KAB. 



  

21. "5;<DB@ 84 EG E6< CBE?B6A< B5\9>F<, >4A8<84F< < ;4 CBEF46]4^9 54;A<I EF4A<J4, 
CD9CBDG>4 \9 CDB\9>FB64F< < CB?B:<F< \98AG D95D4EFG J96 CD9KA<>4 Ø50mm B8 
CDBEFBD4 ;4 BC9D4FBD9 8B >DB64 (;5B7 >4EA<\97 CB69;<64^4 BCD9@9 >B\4 5< E9 
969AFG4?AB @BAF<D4?4 A4 >DB6G). #B@9AGF9 D95D4EF9 J96<  @BD4\G 84 CDBђG >DB; 
CB@B_A9 >BAJ9AFD4J<\9  A4 E64>B\ 9F4:<. 

22. #BFD95AB \9 CD986<89F< D9;9D6A< CDBEFBD G >4A4?<@4 < D95D4EF<@ J96<@4 ;4 5G8G_9 
CDBL<D9^9 E4 BCF<K><@ <?< FTP >45?B6<@4. 

B.4. �45?8D4њ4 F5D@8A4?A5 BCD5@5 >B4 >BD8EA8>4 (BCц8BAB) 

23. #B:9]AB \9 84 8B E6<I >BD<EA<K><I CD<>]GK4>4 (EKMI CD<>]GK4> ;4 <ECBDG>G ICT 
E9D6<E4) 5G89 CB?B:9A <AEF4?4J<BA< >45?B6< 8B6B]AB7 >4C4J<F9F4 (BCF<K>< >45? 
E4 @<A<@4?AB 4 6?4>4A4 <?< FTP >45?B6<), ;5B7 F<C4 GE?G79 >B\9 E9 >BD<EA<J<@4 
AG89. 

24. EKMI CD<>]GK4> >B8 >BD<EA<>4 E9 A4?4;< A4 @9EFG 789 \9 CB;<J<BA<D4A4 C4E<6A4 
BCD9@4 (@B8G?< ;4 ;46DL464^9 FTP <?< BCF<K><I >45?B64) < 4>F<6A4 BCD9@4 
(@B89@, DGF9D, ONT) ;4 D94?<;4J<\G ICT E9D6<E4. &B @9EFB CD98EF46]4  G?F<-
@98<\4?A< J9AF4D (  &) >B8 >BD<EA<>4. 

25. #DB\9>F4AF, ;46<EAB B8 4DI<F9>FBAE>B7 D9L9^4, 5< FD954?B 84 CD986<8< 
A4\CB7B8A<\9 @9EFB ;4   &, >4>B 5< E9 69;9 E4 @B89@B@ < 8DG7<@ GD9ђ4\<@4 (D4KGA4D 
< STB) >B8 >BD<EA<>4 BEF64D<?9 E4 LFB >D4_<@ >45?B6<@4. &4>Bђ9, 6B8<F< D4KGA4 
84, ;5B7 E?45]9^4 D48<B F4?4E4, B8ABEAB 897D484J<\9 WiFi HGA>J<BA4?ABEF<, 
CB;<J<\4   & 5G89 B8D9ђ9A4 A4 A4K<A 84 E9 CBEF<7A9 LFB \9 @B7G_9 @4^9 CD9CD9>4 
(;<8B64) <;@9ђG 4>F<6A9 BCD9@9 < GD9ђ4\4 >BD<EA<>4 (@B5<?A< F9?9HBA, ?4C-FBC, …). 

26. '   & E9, E4 @B8G?4 ;4 ;46DL464^9 >45?B64, CBE95A<@ >45?B@ - C9K >BD8B@, 
CB69;G\9 @B89@. !4 @B89@ E9, CGF9@ 54>4DA<I - FTP >45?B64, CB69;G\G D4KGA4D< < 
STB GD9ђ4\< (\984A <?< 6<L9, >B\< E?G:9 ;4 CD9ABE &V E<7A4?4 < ;4 69;G E4 TV 
GD9ђ4\9@). STB GD9ђ4\ \9 CBFD95AB 84 EFB\< G 5?<;<A< &V GD9ђ4\4 >4>B 5< E9 LFB ?4>L9 
@9ђGEB5AB CB69;4?<.  B89@ < STB GD9ђ4\ EG 4>F<6A< 9?9@9AF<, F4>B 84 CDB\9>F4AF 
FD954 84 C?4A<D4, G ^<IB6B\ A9CBED98AB\ 5?<;<A< 8B84FA9 CD<>]GK>9 A4 
A<E>BA4CBAE>G @D9:G B8 220V. 

27. #DB\9>F4AFG E9 CD9CBDGKG\9 84, >B8 >BD<EA<>4, E69 D4;6B8A9 FTP >45?B69 ;46DL< A4 
RJ45 GF<KA<J4@4. �4 E64>< GD9ђ4\ CBA4BEB5 C?4A<D4F< CB \98AG RJ45 GF<KA<JG 
(F9?9HBA, D4KGA4D, F9?96<;BD, …). !4 B64\ A4K<A E9 B@B7G_464 ?4>L9 CB69;<64^9 
D4KGA4D4 < STB GD9ђ4\4 >B\< E9 A9 A4?4;9 G <EFB\ CDBEFBD<\< G >B\B\ \9 < 4>F<6A4 
BCD9@4. 

 

Посе5=4 =4по<е=4 

 е7у?4F8\4 <еVуE>5=8E >546е74 п> п8т4^у 877D4д^е TК 8=DD4EтDу>туDе (�Dеду7е_е 74 
те?е>><у=8>4F8\е „&е?е>>< !D58\4“ 4.д.) – пDед?>7 '7>6>D4 д>Eт46]4<> у п>Eе5=>< 
д>>у<е=ту 

�4>]GK9^9 '7B6BD4 B <;7D48^< A98BEF4\G_9 &� <AHD4EFDG>FGD9 <;@9ђG 
<A69EF<FBD4 < „&9?9>B@ %D5<\4“ < <;7D48^4 A98BEF4\G_9 &� <AHD4EFDG>FGD9 \9 
CD9FIB8A< GE?B6 ;4 CD<>]GK9^9 B5\9>F4 A4 &� @D9:G (#D98?B7 '7B6BD4 \9 
CD<?B:9A G CBE95AB@ 8B>G@9AFG) 

�;7D48^4 CD<6B8AB7 &� >45?4 8B B5\9>F4, >4B < >45?B64 >G_A9 &� 
<AEF4?4J<\9 \9 B5469;4 „&9?9>B@ %D5<\4“.  

�A69EF<FBD _9 B59;598<F< A48;BD A48 <;6Bђ9^9@ E6<I D48B64 A4 
CD<EFGCAB\ &� <AHD4EFDG>FGD< < B FB@9 B5469EF<F< „&9?9>B@ %D5<\4“. 



  

„&9?9>B@ %D5<\4“ _9 B8D98<F< EFDGKAB ?<J9 ;4 CD4_9^9 B6<I D48B64 < B 
FB@9 B5469EF<F< <A69EF<FBD4. 

#B69;<64^9 CD<6B8AB7 &� >45?4 E4 CBEFB\9_B@ &� @D9:B@, >4B < >4EA<\9 
B8D:464^9, 6DL< <E>]GK<6B „&9?9>B@ %D5<\4“, 4 G E>?48G E4 "CLF<@ GE?B6<@4 
;4 CDG:4^9 GE?G74 G H<>EAB\ F9?9>B@GA<>4J<BAB\ @D9:< (59; A4>A489). 

„&9?9>B@ %D5<\4“ _9 E69 @BAF4:A9 D48B69, CBFD95A4 @9D9^4 < 
<EC<F<64^4, <;D48G F9IA<K>9 8B>G@9AF4J<\9 <;6989AB7 EF4^4 < BEF4?G BCD9@G 
<;69EF< < <ECDGK<F<  B E6B@ FDBL>G. 

#B ;46DL9F>G D48B64 A4 <;7D48^< CD<6B8A9 &� <AHD4EFDG>FGD9,  
CB69;<64^G A4 &� @D9:G  CD98G;9_4 „&9?9>B@ %D5<\4“, >4B < CB69;<64^9 E4 
BEF4F>B@ >G_A9 <AEF4?4J<\9, CBFD95AB \9 <;6DL<F< >64?<F4F<6A< CD<\9@ D48B64 
B8 EFD4A9 >B@<E<\9 E4EF46]9A9 B8 CD98EF46A<>4 „&9?9>B@ %D5<\4“ < <A69EF<FBD4. 

#GLF4^9 G D48 AB6<I 69;4 < E9B54, >B\< EG CD98@9F <;84F<I GE?B64, 5<_9 
<;6DL9AB A4 CB\98<A4KAe ;4IF96e >BD<EA<>4, CB CD<>]GK9^G B5\9>F4 A4 
CD<EFGCAG @D9:G CD98G;9_4 „&9?9>B@ %D5<\4“. 

�4 E69 <AHBD@4J<\9 B>B 89F4]4 F9IA<K>B7 D9L9^4 < 5D:9 D94?<;4J<\9 
CDB\9>FA9 8B>G@9AF4J<\9, EFB\<@B 64@ A4 D4ECB?474^G (B5D4F<F< E9 A4 F9?: 
034/330-323, �4A<\9?4 �9E9?<AB6<_ <?< A4 <-@9?? obk.kragujevac@telekom.rs). 
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 улицa Лицеја Кнежевине Србије

приступни пут

Dvosmerni saobraćajni pristup lokaciji

зеленило
пeшачке стазе
саобраћајнице
већи локали - једноспратни
мањи локали - једноспратни
средњи локали - двоспратни
спортски центар

улаз у стамбени део објекта

улаз у спортски центар

улаз у пословни део објекта

евакуациона степеништа

двосмерни саобрћајани приступ локацији

улазно-излазна рампа за приступ подземној гаражи

пешачки приступ локацији

габарит приземља
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                (E>.>7=4>4)  (D.5D.) (7>8<=4) (<=<F<\.>5D4V.) 

 

 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

� ����&: 

 

�74464^5 %��� ������-&�%��'��% '%���� 74 ?@<>]GG5^5 =4 �46=5 

E4>5@4_4\=<F5: '?. �<F5\4 >=5656<=5 %@5<\5 < '?.%465 �>64G56<_4, G 

?>EFG?>G <7@445 '�-4 74 ��� ���' %&������-��%������ 

�������%� =4 >.?.5@.10470/8 �� �@47G\564F 4, �>>4F<\4: G74> '?.�<F5\4 

>=5656<=5 %@5<\5 < '?.%465 �>64G56<_4, G  �@47G\56FG. 

 

 
 

�4 >E=>6G G?4=4 54. EF46 1. �4>>=4 > ??4=<@4^G < <77@44^< ("%?. 7?4E=<> $%", 5D>\ 72/2009, 

81/2009-<E?D. 64/2010-'% < 24/2011, 121/12, 42/13- >8?. '%, 50/13 - >8?. '%, 98/13 - >8? '%, 

132/14  145/14, 83/2018, 31/2019-9, 52/21 < 62/23)  < G?. 17. �4>>=4 > ?GF56<<4 ("%?. 7?4E=<> $%", 

5D>\ 41/2018 < 95/2018), �4>>=4 > 557554=>EF< E4>5@4_4\4 =4 ?GF56<<4 („%?.7?4E=<> $%“ 5D>\: 

41/09, 53/10, 101/11, 32/13-'%, 55/14, 96/2015, 9/2016->8?G>4 '%, 24/2018, 41/2018, 41/2018-

8D.74>>=,87/2018 < 23/2019 ) < �@46<?=<>4 > ?>EFG?>G E?@>6>V5^4 >5\54<^5=5 ?@>F54G@5 

5?5>F@>=E><< ?GF5< („%?. 7?4E=<> $%“, 5D>\ 113/2015, 96/2015 < 68/2019), a ?> �4L5< �4EF56G  

5D............ >4 ................. < =4L 5D>\: 1-13723 >4 04.06.2024.7. 74 <74464^5 '%���� 74 <7@44G 

'@54=<EF<G>>7 ?@>\5>F4 74 ��� ���' %&������-��%������ �������%� =4 

>.?.5@.10470/8 �� �@47G\564F 4, �>>4F<\4: G74> '?.�<F5\4 >=5656<=5 %@5<\5 < '?.%465 

�>64G56<_4, G  �@47G\56FG. 

 

��� ,'������ �@47G\564F, ������: 

 

    �=F5D=< 5D>\: %&'-'�-16-2024/�5�-%� 

 

�=65EF<F>@:      DELTA PARK PROPERTIES  d.o.o.  

 

'?.�?44<<<D4 �>?>6<_4 6, �5>7@44     

 

�5D4V<64G:                                    '$���� &�� 

 

'?.�<>>?5 �4L<_4 13/2�, �D47G\564F 

�46=> >><G=4?=> ?D54G75_5 

,G<44<\4 �D47G\564F 

     �D.     1-13723/1  

               21.06.2024.   7>4. 

   �D47G\564F 
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%��� ������-&�%��'�� '%���� 
 

�4 ?@>\5>F>64^5 ?5L4G><E ?@<?474 < ?5L4G>>->>?E>>7 ?@<?47=>7 ?GF4 < E4>5@4_4\=>7 

?@<>]GG>4 G ?>EFG?>G <7@445 ' ����%&�'��� � ����&�  74 ��� ���' 

%&������-��%������ �������%� (E4 330 EF4<55=<E \54<=<F4, 50 ?>>4?4 < 

E?>DFE><< F5=FD><) =4 >.?.5@.10470/8 �� �@47G\564F 4, �>>4F<\4: G74> '?.�<F5\4 

>=5656<=5 %@5<\5 < '?.%465 �>64G56<_4, G  �@47G\56FG (E4 175E ���-4 + 242 E ��-4 =4 

?4DF5?< �=65EF<F>D4), ?@5<4 '@54=<EF<G>>< ?@>\5>FG (�5@4V<64G: �<@> 74 G@54=<74< < 

4@E<F5>FG@G „' ���� &��“ , �5?5=4 %F5D4=>6<_, 4<??.<=6.4DE., '?.�<>>?5 �4L<_4 13/2�, 

- %<FG4F<>=> D5L5^5 E4 ?D<>47>< >E=>65 ?D<75<]4, �D4D.?D<?>7 5D.2, �4\ 2024.7.) , G E65<G G 

E>?44G E4 ??4=E>>< 4>>G<5=F4F<\>< 6<L57 @4=74 74 ?@54<5F=> ?>4@GG\5 
 

�<4\G_< G 6<4G ?>>4F<\G >.?.5@. 10470/8 �.�. �@47G\564F 4, >>\4 \5 G 7@4=<F4<4 >5GE64F4 

'�-4 < =4 >>\>\ E5 ??4=<D4 <77D44^4 ?D54<5F=>7 >5\5>F4, >5GE64F>< '@54=<EF<G>>7 ?@>\5>F4,  

 
���'�� �� ??4=<D4F<: 

 

• 1(\544=) ��,�'�� � ���� (?5L4G>< ?D<EFG? ?>>4F<\<), ?@5>> >.?.5@.10470/9 �� 

�@47.4 (\46=4 E6>\<=4-�D44 �D47.)- 7>=4 D4E>DE=<F5 '?.�<F5\4 >=5656<=5 %D5<\5 < '?.%465 

�>64G56<_4->.?.5D.10864/1 �� �D47.4 

• 1(\544=) ��,�'�� � ���� (?5L4G>< ?D<EFG? ?>>4F<\<), =4 ����� ��'-

��� ����' �46=G E4>5@4_4\=<FG – >.?.5@.10470/9 �� �@47.4 – '?.�<F5\4 >=5656<=5 

%@5<\5 (G �4F4EFDG: �EF4?> 65LF.EF6>D5=> =5??>4=> 75<]<LF5 - \46=4 E6>\<=4-�D44 �D47.) 

• 1(\544=) ��,�'�� � ���� (?5L4G>< ?D<EFG? ?>>4F<\<), ?@5>> >.?.5@.10474/3 (\46=4 

E6>\<=4-�D44.�D47.) =4 �46=G E4>5@4_4\=<FG-'?.�<F5\4 �=5656<=5 %@5<\5 – 

>.?.5@.10475/4 �� �@47.4 

• 1(\544=) ���%�� ?@<?47=< ?GF < ���%�� �� %��� ������ � ��
''�� 

('?47/�7?47)->>?E>< ?@<EFG? �4@><=7G =4 ?4@F5?< �=65EF<F>@4, �>475<=>\ 74@46< < 

>5\5>F<<4 , ?@5>> <=F5@=5 E4>5@4_4\=<F5)  
 

'%���� 74 ?@>\5>F>64^5 ��,�'��% � ����� < ���%��� � ������� �'&� < 
���%�� ��� %��� ������� � ��
''�� EG: 

 

• �@>\5>F=G 4>>G<5=F4F<\G < >>=4G=> @5L5^5 E4>5@4_4\=>7 ?@<>]GG>4 GE>?44<F< E4 

�4>>=>< > ?GF56<<4, �4>>=>< > ??4=<D4^G < <77D48^<, �4>>=>< > 557558=>EF< 

E4>5D4_4\4 =4 ?GF56<<4 < >EF4?<< EF4=84D8<<4 < ?D>?<E<<4 >>\< D57G?<LG 

?D58<5F=G <4F5D<\G.   

 

• �45\=> @5L5^5 GE>?44<F< E4 6465_>< ??4=E>>< 4>>G<5=F4F<\><. 

 

• �45\=> @5L5^5 GE>?44<F< E4 %5?4@4F>< > F5E=<G><< GE?>6<<4 <77@44^5 ��� 
,'������ � ��'����& -  5D.12-9910 >4 18.04.2024.7. (%?.?<EF �D484 �D47G\56F4 

5D.19 >8 22.�?D<?4 2024.7.) , 
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• �5L4G>< ?@<?47 ?D>\5>F>64F< G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > F5E=<G><< EF4=44D4<<4 

??4=<D4^4, ?D>\5>F>64^4 < <77D44^5 >5\5>4F4 >>\<<4 E5 >E<7GD464 =5E<5F4=> >D5F4^5 < 

?D<EFG? >E>54<4 E4 <=644<?<F5F><, 45F< < EF4D<< >E>54<4 (%?.7?4E=<> 5D.22/2015). 

• �?4=<D4F< ���%�� � ������ �'& < ���%�� �� %��� ����� 

� ��
''�� ('���/�����) =4 \46=G E4>5D4_4\=<FG, <<=<<4?=5 L<@<=5 5,0m G 

4G6<=< >4 <<=.5,0m (4 G 746<E=>EF< >4 4G6.<5D>446=>7 6>7<?4)  F4>> 44 E5 ><>7G_< 

<<<><?465^5 6>7<?4 64= \46=5 ?>6@L<=5, G E?GG4\G <EF>6@5<5=>7 

'��%��/����%��    

•  44<\GE5 E4>5D4_4\=>7 ?D<>]GG>4 =4 \46=G E4>5D4_4\=<FG ?D>\5>F>64F< F4>> 44 >5575545 

=5><5F4=> >D5F4^5 <5D>446=>7 6>7<?4, >>\5 _5 <<4F< ?D<EFGG? >5\5>FG < ?4DF5?<, >4> < 

DG=>F<>=4?=> E4>5D4_4\=> D5L5^5. 

• ' ?D>\5>FG ?@<>474F< L5<G F>>>64 >4> < >D5F4^5 <5D>446=>7 6>7<?4 G 7>=< 

E4>5D4_4\=>7 ?D<>]GG>4.  

• �<65?5FG E4>5D4_4\=>7 ?D<>]GG>4 < ?D<?47=>7 ?GF4 GE>?44<F< E4 =<65?5F>< >>?>6>74 

=4 >>\< E5 ?D<>]GGG\5 

• �>?E>< E4>5D4_4\=< ?D<>]GG4> < ?D<?47=< ?GF. =5>?E>4=> \5 ??4=<D4F< E4 >55657=<< 

74@46^5=<< 45?>< (f5%), 64= \46=5 ?>6DL<=5, G 4G6<=< >>\4 >47>64D4 4G6<=< 

<5D>446=>7 6>7<?4 < L<D<=5 G E>?44G E4 L<D<=>< E4>5D.?D<>]GG>4.  

• �E>6<=4 E4>5D4_4\=>7 ?D<>]GG>4 < ?D<?47=>7 ?GF4 <>D4 5<F< G?D46=4 =4 >E>6<=G 

>>?>6>74 =4 >>\< E5 ?D<>]GGG\5 G7 4>76>]5=> >4EFG?4^5 >4 ±15º 

• '>>?<>> EG G7 >>?>6>7 ?>EF46]5=< <6<G^4F<, <>7G_5 \5 G G>G?=>\ L<D<=< ?D<?474 

G?GEF<F< <6<G^4>5 

• �46>4^464^5 ?D<?47>4<F< GE?>6<<4 F5D5=4, , 4 44 ?D< F><5 ?>6DL<=E>5 6>45 =5 

G7D>6464\G E4>5D4_4\=<FG 

• �>4<F< D4GG=4 > ?>EF>\5_<< <=EF4?4F<\4<4 >>\5 E5 =4?475 <E?>4 ??4=<D4=>7 ?D<?47=>7 

?GF4, G E?GG4\G 565=FG4?=>7 >LF5_5^4 FD>L>>65 E=>E< <=65EF<F>D 

• '>>?<>> G44]5=>EF <6<F5 G?<G=>7 >>?>6>74 < 7D4=<F5 ?4DF5?5 =<\5 4>6>]=4 74 

=5E<5F4=> E>D5F4^5 6>7<?4 >>\4 ?D<EFG?4\G >5\5>FG, G?47=G >4?<\G  ?>FD55=> \5 

?><5D<F< >4 G=GFD4L^>EF< ?4DF5?5, 4 F4G4= ?>?>64\ >4D54<F< ?D5<4 4G6<=< 

<5D>446=>7 6>7<?4  

• �>?>6>7=< 74EF>@ ?D<?47=>7 ?GF4 < E4>5D4_4\=>7 ?D<>]GG>4 <>D4 5<F< E4 F6D4>< 

?>4?>7>< <?< E4 <EF<< >>?>6>7=<< 74EF>D>< >4> < \46=< ?GF (G?<F4) =4 >>\< E5 6DL< 

?D<>]GG4> G 4G6<=< G E>?44G E4 D4=7>< E4>5D4_4\=<F5 =4 >>\G E5 6DL< ?D<>]GG5^5 >4 

=4\<4^5 10,0m,  4 G G>G?=>\ 4G6<=< 4>> \5 ?D<?47=< ?GF <10m 

• �D<?47=< ?GF < E4>5D4_4\=< ?D<>]GG4>, ?D>\5>F>64F< F4>> 44 E5 >557554< =5>?E>4=4 

?@57?54=>EF < ><>7G_< 557554=>EF E6<E GG5E=<>4 G E4>5D4_4\G. 

 

• �D>\5>F>< ><>7G_<F< =5><5F4=> < 557554=> DG=>F<>=<E4^5 ?>EF>\5_<E E4>5@4_4\=<E 

?@<>]GG4>4 EGE54=<E ?4@F5?4, >4> < G L<@>\ 7>=< ?@54<5F=<E E4>5@4_4\=<E 

?@<>]GG4>4.  

• �@<?47=< ?GF G?474 =4 ?4DF5?G <>D4 5<F< \4E=> G>G]<6 < 44 E5 E6>\<< 

>4D4>F5D<EF<>4<4 D47?<>G\5 >4 EGE54=<E ?>6DL<=4 4DG7<E =4<5=4, 4 =4\<4^5 44 5G45 

>55?565= E>D<7>=F4?=>< E4>5D4_4\=>< E<7=4?<74F<\>< G  E>?44G E4 �@46<?=<>>< > 
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E4>5@4_4\=>\ E<7=4?<74F<\< („%?. 7?4E=<> $%“, 5D>\ 85/1, 14/21), < >G5><64=<< >5<<>< 

E4>5D4_4\4. 

• %4>5@4_4\=<< ?@>\5>F>< ??4=<@4F< =4\46G <7?474 6>7<?4 =4 \46=G E4>5@4_4\=<FG 
E4>5@4_4\=>< E<7=4?<74F<\><, E6<< GG5E=<F<<4 G E4>5D4_4\G (6>74G<<4 < ?5L4F<<4), 

>4> < ><>7G_<F< <4>E<<4?=G ?@57?54=>EF (E4>5D4_4\=<< >7?544?><), ?@5<4 ?@>F5=< < 

>47>6>@=>EF< ?@>\5>F4=F4. 

• �D>\5>F=>< 4>>G<5=F4F<\>< (G >>6<DG E4>5D4_4\=>7 ?D>\5>F4) G646<F< ?>EF>\5_G 

E>@<7>=F4?=G < 65@F<>4?=G E4>5@4_4\=G E<7=4?<74F<\G L<D5 7>=5 E4>5D4_4\=>7 

?D<>]GG>4 < E4>5D4_4\=<F5 =4 >>\G E5 6DL< ?D<>]GG5^5 E4 E6<< ?D4F5_<< E4>5D4_4\=<< 

?>6DL<=4<4 (F@>F>4@, \46=< ?4@><=7) < 4DG7<< ?>6DL<=4<4 < >5\5>F<<4 \46=5 =4<5=5 

(4@6>@54<, 75?5=5 ?>6@L<=5, EFG5>6< \46=5 @4E65F5), G E<<E?G >55755V5^4 

?D57?54=>EF< ?GF4 < 557554=>EF< E6<E GG5E=<>4 G E4>5D4_4\G,  GE>?4V5=G E4 ?>EF>\5_<< 

@56<<>< E4>5@4_4\4. 

• �7?47 =4 \46=G ?>6DL<=G ??4=<D4F< F4>> 44 E5 =5 =4@GL464 ?>EF>\5_4 G?<G=4 

<=D@4EF@G>FG@4 (4D6>D54<, 75?5=5 ?>6DL<=5, EFG5>6< \46=5 D4E65F5, \46=< ?4D><=7). 

�7G75F=>, G>>?<>> =<\5 <>7G_5 =4 4DG7< =4G<= >557554<F< '���/����� =4 ?4DF5?G 

>546574 \5 <=65EF<F>D4 44 G F>>G <7D445 ?D>\5>F=5 4>>G<5=F4F<\5 (4 =4\>4E=<\5 4> 

<74464^4 $5L5^4 �4>5D5^4 74 <77D44^G) ?>F?<L5 4>F > <7<5LF4^G ?>EF>\5_5 G?<G=5 

<=DD4EFDG>FGD5 E4 >47>64D4\G_<< G?D46]4G5< \46=>7 4>5D4 (=44?56=>< 7D44E>>< 

G?D46>< <?< >47>64D4\G_<< \46=<< ?D54G75_5<), >4=>E=> ?D<546< �4>5D5^5 74 E5GG 

/64V5^5 EF454?4, >4 �'-5 =44?56=5 74 74LF<FG 6<6>F=5 ED54<=5 4 =4 >E=>6G ?>7<F<6=>7 

<<L]5^4 �><<E<\5, >5D47>64=5 >4 EFD4=5 �D44E>>7 65_4, > >?D4644=>EF< �4EF564 74 

E5GG/64V5^5 EF454?4, 4 E65 =4 >E=>6G �4?G>5 > >4D6464^G \46=<E 75?5=<E ?>6DL<=4 

5D.352-1245/20-I (%?. ?<EF �D484 �D47G\56F4 5D.39 >8 29.12.2020.7.) 

• �4@><@4^5 ??4=<D4F< =4 >4F4EF4DE>>\ ?4DF5?< =4 >>\>\ E5 ??4=<D4 <77D44^4 ??4=<D4=>7 

>5\5>F4 < >>\4 \5 G 6?4E=<LF6G <=65EF<F>D4.  

• �� ??4=<D4F< ?4D><D4^5 >>\5 E5 7D4=<G< E4 \46=>< ?>6DL<=>< E4 4<D5>F=<< ?D<EFG?>< 

\46=>\ E4>5D4_4\=<F<. 

• �4@4<5F@5 EF4F<>=4@=>7 < 4<=4<<G>>7 E4>5@4_4\4 < ^57>65 5?5<5=F5 G 7>=< 

D57G?4F<\5 <E?>LF>64F< G E>?44G E4 6465_>< ??4=E>>< 4>>G<5=F4F<\><.'>>?<>> E5 

?D>\5>F>< ??4=<D4\G <7<5=5 >6<E ?4D4<5F4D4, ?D>\5>F>64F< <E G E>?44G E4 �4>>=>< > 

?GF56<<4 ("%?. 7?4E=<> $%", 5D>\ 41/2018), �4>>=4 > 557558=>EF< E4>5D4_4\4 =4 

?GF56<<4 („%?.7?4E=<> $%“ 5D>\: 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013 - >8?G>4 '%, 

55/2014, 96/2015 - 8D. 74>>=, 9/2016 - >8?G>4 '%, 24/2018, 41/2018, 41/2018 - 8D. 74>>=, 

87/2018 i 23/2019) < >EF4?<< ?>874>>=E><< 4>F<<4 >>\< D57G?<LG >6G >5?4EF, 4 44 =5 

4>V5 4> =4DGL464^4 ?>FD554 >>D<E=<>4 G L<D>\ 7>=< E4>5D4_4\=>7 ?D<]GG>4, G ?>7?54G 

4<=4<<G>>7, EF4F<>=4D=>7 < ?5L4G>>7 E4>5D4_4\4 

 

• %4>5@4_4\=< ?@<>]GG4> =4 \46=G E4>5D4_4\=<FG, ??4=<D4F< G E>?44G E4 �4>>=>< > 

?GF56<<4 ("%?. 7?4E=<> $%", 5D>\ 41/2018),  �4>>=>< > 557558=>EF< E4>5D4_4\4 =4 

?GF56<<4 ("%?.7?4E=<> $%", 5D. 41/2009, 53/2010, 101/2011, 32/2013 - >8?G>4 '%, 55/2014, 

96/2015 - 8D.74>>=, 9/2016 ->8?G>4 '% 24/2018, 41/2018, 41/2018 – 8D.. 74>>= 87/2018 < 

23/2019) < ?>874>>=E><< 4>F<<4 >>\< D57G?<LG >6G >5?4EF , < ?D>\5>F>64F< >47>64D4\G_G 

E>D<7>=F4?=G < 65DF<>4?=G E4>5D4_4\=G E<7=4?<74F\G G E>?44G E4 ?><5=GF<< 74>>=<<4, 

�D46<?=<>>< > E4>5D4_4\=>\ E<7=4?<74F<\< („%?. 7?4E=<> $%“, 5D>\ 85/17) < 

>G5><64=<< >5<<>< E4>5D4_4\4. 
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��������:  

 

• �74464^5 %4>5D4_4\=>-F5E=<G><E GE?>64 74, ??4=<D4=5 E4>5D4_4\=5 ?D<>]GG>5 =4 <=F5@=G 

E4>5@4_4\=<FG =4 45?G >.?.5@. 10470/7 �� �@F47.4 >>\4 \5 G ?D<64F=>\ E6>\<=< �=65EF<F>D4 
?D54<5F=>7 >5\5>F4, ���� G =44?56=>EF< '?@46]4G4 ?GF4-���-4 ,'������ �$��'����& 

• �44?56=>EF ��� ,'������ � ��'����&, G ?>EFG?>G <74464^4 74EF564=<E 

GE?>64, >4=>E< E5 <E>]GG<6> =4 =46545=5 >.?.-5 G <744F<< 'E?>6<<4 >4> < =4 5G_5 

>.?.-5 74 >>\5, G E>?44G E4 6465_<< �?4=><, G �4F4EF@G =5?>>@5F=>EF< 5G45 G?<E4= 

�4G<= >>@<L_5^4: '��&�/�'&.  

• '@54=<EF<G>< ?@>\5>4F =5>?E>4=> \5 G E65<G GE>?44>F< E4 6465_<< ??4=E><< 

4>F>< 6<L57 @4=74 74 ?@54<5F=> ?>4@GG\5. 

• 'E?>6< E5 <744\G 74 ?>F@555 <7@445 '�-a,< <EF< E5 ���' >>@<EF<F< G ?>EFG?>G   
?@<546]4^4 �>>4F<\E><E GE?>64 =4 >E=>6G G?4=4 57. EF46 4. �4>>=4 > ??4=<@4^G < 

<77@44^< ("%?. 7?4E=<> $%", 5D>\ 72/2009, 81/2009-<E?D. 64/2010-'% < 24/2011, 121/12, 
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